

bb 65. két öttalalatos a lottón

tr um la

1975. december 12.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint az 50. játékhet szelvényeinek értékelése közben két darab öttalalatosra akadtak. a szelvények számai: 61 845 302 előfizetéses szelvény és 3 356 674-es. a szelvények értékelése még tart./mti/

-.-

bb 66. hazaérkezett az mszmp delegációja varsóból

mn/um la

1975. december 12.

pénteken este hazaérkezett varsóból győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára és síkula györgy, a hajdu-bihar megyei pártbizottság első titkára, akik az mszmp képviselői részében részt vettek a lengyel egyesült munkáspárt VII. kongresszusán.

fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent gyenes andrás, a központi bizottság titkára és dr. berecz jános, a központi bizottság külügyi osztályának vezetője. jelen volt jerzy zielinski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/

-.-

bb 67. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárásig

um la

1975. december 12.

- 63. időjárásjelentés
- 64. bemutató a madách színházban
- 65. két ötös a lottón
- 66. hazaérkezett az mszmp küldöttsége
- 67. hírjegyzék

-.-
- 38 -

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztők: koncz antal, lakatos erzsébet

23.23/um

2130

60.008/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb. 1. felkészültek a kereskedelmi vállalatok ezüstvasárnapra

i/kg/zsu/rj hgy

1975. december 13. /szombat/

felkészülten várják a kereskedelmi vállalatok az ezüstvasárnapot, a raktárak és az üzletek, áruházak pultjai megteltek áruval. az ország 31 centrumáruházában - az elmúlt évinél mintegy 20 százalékkal több - összesen másfél milliárd forint értékű termék vár vevőre. az idén megnyílt zalaegerszegi és egri áruház most először bonyolítja a karácsony előtti csucsforgalmat. mindenütt kiegészítőket alkalmaztak, hogy a vevők várakozási idejét csökkent-
sék.

a legnagyobb áruházban a corvinban már a hét elején naponta átlag 20 százalékkal növekedett a forgalom, pénteken már 4.7 millió forint értékű ajándékot adtak el. különösen kelendő a szinesztévé, az ndk-ból importált nyárssütő, a flaneling, és a kerámiatárgyak. az áruház 130 millió forint értékű árukészletéből a műanyag ródli sem hiányzik, de az enyhe tél miatt - ezüstvasárnap előtt - jobban fogy az összecsukható esernyő.

a ruházati bolt kiskereskedelmi vállalat 22 budapesti boltjában is feltöltötték a raktárakat, sok korábban hiánycikként számoltartott áru sorakozik a polcokon. keresett a szegett pelenka, a tipegő, a lábzsák, a pőyabetét, és más egyéb kicsinyeknek való hasznos cikk és a napról-napra növekvő forgalom ellenére megfelelő az ellátás. szombaton és ezüstvasárnap ezekben a boltokban összesen 100 kiegészítő áll a pultok mögé. megszervezték a folyamatos áruellátást a központi áruraktárból a boltokba.
/folyt.köv./

- 1 -

bb. 1. / felkészültek... 1. folyt./rj

Legkedveltebb ajándékcikkek idén is - akárcsak más években - a kesztyük, sálak, nyakkendők, ezért a divatáru nagykereskedelmi vállalat ezekből több árut adott karácsony előtt a kiskereskedelmi boltoknak. alkalmazkodva a jelenlegi divatirányzathoz pasztell-szinű aprómintás ingeket, színes - több mint ezerféle - nyakkendőt, élénkszinű újfazonú táskákat szállított eddig, s jelenleg még mintegy 280 millió forint értékű cikk áll a raktárakban. ezüstvasárnap előtt a vállalatnál ügyeletet szerveztek, hogy további rendelések esetén azonnal szállíthassanak a kért áruból. /mti/

-. -

bb. 2. új kötésben pannonalma kincsei

vid/kz/rj hgy

1975. december 13.

a pannonalmi vár könyvtárában 230 ősnymtatványt őriznek. a legértékesebb xv. és xvi. századból származó reneszánsz köteteket az iparművészeti múzeum restauráló műhelyében ujittatják fel. köztük van dante isteni színjátékának 1491-ből való példánya és a schedel-féle világkrónika 1589-ből buda várának legősebbi képével. egy-egy kötet újrakötése 4-5 ezer forintba kerül.

-. -

bb. 3. a szépirodalmi kiadó téli ujdonságai

i/ro/tr/rj hi la

1975. december 13.

a téli könyvvásáron bőséges választékkal jelentkezik a szépirodalmi kiadó. a magyar remekírók sorozatában most jelenik meg arany jános költői életműve három kötetben, amely verseit, elbeszélő költeményeit, fordításait, válogatott szépprózai műveit és kritikáit tartalmazza. az elmúlt három évtized kiemelkedő alkotásait közreadó 30 év sorozatban déry tiber: felet című kétkötetes regénye, dobozy imre: a tizedes meg a többiek és a kedd, szerda, csütörtök filmről is emlékezetes regényei, valamint juhász ferenc: három eposz-a jelenik meg.

/folyt.köv./

- 2 -

bb. 3. / a szépirodalmi... 1. folyt./rj

az idén indult karinthy frigyos-sorozatból két karcolat-kötet, a görbe tükör és a heuréka lát napvilágot. a magyar elbeszélők-sorozatban kuncz aladár: fekete kolostora kerül a boltokba. sarkadi imre munkáinak negyedik, novellák című zárókötete is megjelent, ismert elbeszélésein kívül a hagyatékból előkerült és eddig csak lapokban közreadott alkotásaival is kiegészítve. tíz év novellaterméséből ad válogatást jókai anna a reimsi angyal című kötetével. az új írókat képviseli gyenes istván és üstök péter, akik a kiadó kisregény-pályázatán tűntek fel; most háttérben, illetve hétfő című műveikkel jelentkezők. sziládi jános reggeltől-reggelig című első novelláskötetének írásai korunk emberének erkölcsi konfliktusait kutatják.

a téli bőség ,,folytatódik,, a jövő esztendőben is. indul a krudy-sorozat, sorra jelennek meg a kiadó nagyregény pályázatán díjazott művek: csontos gábor: időzavar, baráth lajos: örökség, nagy piroska: felhőkialtó, rege imre: titkári beszámoló című írása. most készítik elő horváth péter, desseffy lászló, balázs józsef elsőkötetes prózairók és mások regényeit és elbeszéléseit, gábor miklós új kötetét, az önéletrajzi ihletésű kicsi világháborút. az olvasók számíthatnak bálint tiber romániai magyar író zokogó majom című regényének megjelenésére is. /mti/

-. -

bb. 4. a balaton védelmében - újabb megfigyelőhelyek a zalán

vid/kz/rj hgy

1975. december 13.

állandó figyelő szolgálattal előzik meg a zalán a balaton esetleges nagyobb arányú szennyeződését. a korábbi évek egyik olajszenyezési veszélye figyelmeztető jel volt a preventív védekezés megszervezésére. a vízügyi szervek ilyen célból három ugynevezett mérőszelvényt alakítanak ki a zalán. a fenékpusztain kívül tavaszig elkészül a zalaapáti és a zalaapáti mérőszelvény is. ezáltal a zalán szakaszosan lehet majd észlelni a környező területről esetlegesen érkező szennyeződést. /mti/

-. -

- 3 -

bb. 5. buzavetés a baranyai szobákban

vid/kz/rj hgy

1975. december 13.

baranyában régi hagyomány elevenedik meg évről évre december 13-án, luca napján, amikor is buzát vetnek a falusi és városi családok. szombaton, miközben a szabadban fagypontra alacsony volt a hőmérséklet, a meleg szobákban egy-egy maréknyi tiszta buzát szórtak a tányérokba, tálakba, cserepekbe, s vízzel meglocsolták, majd az ablakba helyezték. a különös szokás eredete régi időkbe nyúlik vissza, amikor a luca-buzának még termésjósító szerepe volt falun. azt tartották ugyanis, hogy a téli napfordulóig, azaz december 21-ig kizöldellő vetés megmutatja: milyen lesz a termés a következő esztendőben. az ősi gazdahagyomány ma már természetesen elvesztette eredeti értelmét, de a szép szokás fennmaradt, sőt időközben valóságos divattá vált. a városokba költözött falusi családok révén olyanok is átvették a luca-napi szokást, akik azelőtt nem is hallottak róla. pécssett például nemcsak lakásokban, hanem sok munkahelyen is vetettek buzát. a minivetések karácsonyig arasznyi magasságúra nőnek, s majd gyertyát vagy mécset állítanak a dus, zöld buza közepébe. /mti/

--

bb. 6. kgst együttműködés a zajártalom ellen

i/ró/tr/rj hi la

1975. december 13.

a környezetvédelem egyik lényeges területével, a zajártalommal összefüggő kérdésekről tanácskoztak budapesten ezekben a napokban a bolgár, a csehszlovák, a lengyel, a szovjet és a hazai szakemberek. elemezték a kgst-n belüli közös munkát, megállapították, hogy az 1971-ben indult együttműködés eredményes volt. az elkövetkező öt évre - a most aláírt jegyzőkönyv tanúsága szerint - még szorosabb együttműködést határoztak el: közös kutatásokat végeznek több városban. moszkvában, prágában, varsóban és budapesten különböző helyeken zajvizsgálatokat végeznek, és az ott élő embereket kérdőívekkel, interjúval, meg a környezetükben jelentkező zajok hatásairól. /folyt.köv./

- 4 -

bb. 6. / kgst együttműködés... 1. folyt./rj

ez azért lényeges, mert a szakemberek ennek nyomán állapítják meg az utcán, munkahelyen és másutt betartandó határértékeket. a zajártalommal foglalkozó szakemberek az országos közegészségügyi intézet rendezésében egy hetes téli iskolán vettek részt. a szemináriumon az egyes országok képviselői beszámoltak a zajnak és más fizikai tényezőknek emberre gyakorolt hatásáról és a környezeti zajártalmak vizsgálati módszereiről. /mti/

--

bb. 7. fél millió tonna cukorrépa a délnyugatról

vid/kz/rj hgy

1975. december 13.

a szegedi máv igazgatóság munkaterületén, a délnyugatról a félmilliomodik tonna cukorrépa is elszállították a vasutasok a sarkadi, a szolnoki, az ercsi és a mezőhegyesi feldolgozó üzemekbe. korábbi években gyakran annyi volt az egész idényre szóló cukorrépa szállítási feladat. most még körülbelül további háromszáz ezer tonna répa vár elszállításra. az idei eredményhez hozzájárult még a vasutasok jó munkaszervezése, egyebek között, hogy ennek a fontos ipari növénynek a nagyobb részét irányvonatokkal továbbították. elősegítette mindennek, hogy teljesen gépesítették a körzeti rakodóállomásokat: egyebek között olyan szovjet gyártmányú berendezéseik vannak, amelyek rakományával együtt felemelik és kiürítik az egész szállító járművet. /mti/

--

bb. 8. a kárpátok madarai a mecsekalján

vid/kz/rj hgy

1975. december 13.

a mecsekalján régen látott madarak tűntek fel ezekben a napokban: a magas, sziklás hegységekben élő hajnalmadarak. a kárpátok bércei között tanyázó szinestollu madarak ritkán jutnak el az ország déli - enyhébb éghajlatú - vidékére. feltehetően kemény hidegek várhatók a közeljövőben és a hajnalmadarak, ez elől vándoroltak a mecsekaljára. a pécssett több példányát figyelték meg a rigó nagyságú madaraknak, amelyeknek tollazata alul sötétszürke, felül hamuszürke, fekete szárnyait pedig feltűnő piros foltok és fehér pettyek díszítik. a magányosan járó madarak magas épületeken telepedtek meg, s a falakon csüngve apró rovarokat, lárvákat, bábokat szedegetnek ki a hasadékokból és a repedésekből. /mti/

--

- 5 -

bb. 9. mit ígér a televízió a jövő hétre?

mn/zsu/rj hi la

1975. december 13.

december 16-án, kedden rendezik meg a magyar televízió a kanadai televízió /cbc/ estét. a „quebeck, 1759,, című dokumentumfilm, amely színesben kerül képernyőre, az ország történetének fontos fejezetével ismerteti meg a nézőt, az elsőként itt letelepedett normand család leszármazottjának elmondása alapján. a film az angolok és franciák csatájának nyomkövetésére vállalkozik, annak a küzdelemnek bemutatására, amely eldöntötte az ország sorsát. a második műsorban 20.01-kor a nemrég véget ért iiii. nemzetközi kisplasztikai biennálé jelentőségéről, művészeti életünket élénkítő szerepéről nyilatkoznak jeles művészek, kritikusok.

december 17-én, szerdán 21.15-kor vetítik az új iskola című kubaibai filmet. ez azokat a speciális iskolai kollégiumokat mutatja be, amelyekben jelenleg több mint 22.000-en élnek, tanulnak a kubai fiatalok közül. 22.15-kor eck t. imre rendezésében z. gács györgyről, a modern képzőművészet kiemelkedő egyéniségéről készült színes portréfilmet sugároz a televízió.

december 18-án, csütörtökön 20.55-kor az idei téli könyvvásárról

kapunk előzetest. a műsorban dobozy imre, raffai sarolta, sziládi jános, garai gábor, illetve karinthy frigyés újonnan megjelent munkáit kötetileg ajánlják az ajándékvásárlók figyelmébe. az adásban közreműködik dobozy imre, germanus gyula, valamint sinkovits imre, suka sándor, tábori nóra, szirtes ádám és mások.

december 19-én, pénteken a magyar tudomány nagy öregjeit bemutató

sorozatban, 17.15-kor a közelmúltban elhunyt dr. benedikt ottórol készített portréfilmet ismétlik meg. 20.05-kor illés endre színházból is jól ismert drámájának, a hazugoknak tv-változatát mutatja be a televízió ruszt józsef rendezésében szegedi erikával, somogyváry rudolffal, darvas ivánnal, máthé erzsivel, lórán lenkével, szénási ernővel, mécs károlyal és nagy gáborral a főszerepben. a mű a harmincas évek budapestjére kalauzol el bennünket, egy meghitt családi otthonba, ahol hamarosan minden pokollá változik, mert zsaroló férkőzik közéjük.
/folyt.köv./

- 6 -

Belföldi hírek

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1. a vezető szervek megválasztásával befejeződött a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusa

t sl/gg/p ie

1975. december 13.

a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusa szombat reggel fél 9 órakor zárt üléssel folytatta munkáját. a kongresszus titkos szavazással megválasztotta a szakszervezetek országos tanácsának 207 és a számvizsgáló bizottság 25 tagját.

/folyt köv ./

8.55/p

-1-

s z o t k o n g r e s s z u s

e m b a r g o f e l o l d á s i g !

bkk 2. a szakszervezetek országos tanácsának tagjai

1975. december 13.

-ju ie

alexandra lászló

munkás, a szakszervezetek szabócs
megyei tanácsa vezető titkára

antall dénesné

munkás, a székesfehérvári könnyűfémmű
hengerésze, a vállalati szakszervezeti
tanács tagja

arató árpád

munkás, a budapesti közlekedési vállala-
lat vállalati szakszervezeti tanácsá-
nak függetlenített titkára, a közleke-
dési és szállítási dolgozók szakszerve-
zete elnökségének tagja

dr. ágoston józsef

munkás, a szakszervezetek csongrád me-
gyei tanácsa vezető titkára

árvai istván

munkás, a szakszervezetek szolnok megyei
tanácsa vezető titkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / szakszervezetek... 1. folyt./-ju

babos lászló

munkás, a győr-sopron megyei állatfor-
galmi és husipari vállalat szakmunkása,
szocialista brigádvezető, a szakszerve-
zeti bizottság tagja

bajnay lászló

mérnök, az ipari épülettervező vállalat
állami díjas főmérnöke, az építő-, fa- és
építőanyagipari dolgozók szakszervezete
elnökségének tagja

balázs tiborné

technikus, a férfi és fiuruha nagykeres-
kedelmi vállalat eladója, a szakszer-
vezeti bizottság titkára, a kpvd sz köz-
ponti vezetőségének tagja

balogh pálné

munkás, a pest megyei szolgáltató és cso-
magoló vállalat méretes szabóságának sza-
lonvezetője, a helyiipari és városgazda-
sági dolgozók szakszervezete pest megyei
bizottságának és a szakszervezet központi
vezetőségének tagja

baranyai tibor

munkás, az mshmp központi bizottság párt-
és tömegszervezetek osztálya helyettes ve-
zetője

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / szakszervezetek ... 2. folyt./-ju

dr. bartos istván	munkás, a szot társadalombiztosítási főigazgatóság vezetője
bácskai mihályné	tanár, a szentesi horváth mihály gimnázium tanára, a pedagógusok szakszervezete központi vezetőségének tagja
bege tamás	munkás, a középdunántuli szénbányák jókai bányaüzem, ajka frontmestere, állami díjas szocialista brigádvezető, szakszervezeti bizalmi, a vállalati szakszervezeti tanács tagja
belső lászló	munkás, a MÁV szolnoki járműjavító üzem szakszervezeti bizottságának függetlenített titkárhelyettese, a vasutasok szakszervezete budapesti területi bizottságának tagja
berecz gábor	munkás, a kpm pécsi közuti igazgatóság géplakatos, szocialista brigádvezető, az üzemi társadalombiztosítási tanács, valamint az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja
berényi gyöngyné	munkás, a telefongyár műszerésze, csoportvezető, az üzemi szakszervezeti bizottság társadalmi titkára, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 3. folyt./-ju

berzi sándor	munkás, a szakszervezetek országos tanácsa testnevelési és sportosztály vezetője
besenyei miklós	munkás, a postások szakszervezete főtitkára
bérczes jenő	munkás, nyugdíjas
bihari gyöngyné	munkás, az egyesült izzó fizikai munkás csoportvezetője, az üzemi szakszervezeti bizottság társadalmi titkára, a vállalati szakszervezeti tanács tagja
bihari józsef	munkás, a fővárosi vízművek fizikai állományú vízvezeték-szerelő csoportvezetője, szocialista brigádvezető, a műhelybizottság és a vállalati szakszervezeti tanács tagja
biri sándorné	technikus, a szombathelyi MÁV igazgatóság lézemmérnöke, a szakszervezeti osztálybizottság és a vasutasok szakszervezete központi vezetőségének tagja
dr. biró gyöngyné	munkás, a textilipari dolgozók szakszervezete főtitkára
bogár józsef	munkás, a mecseki szénbányászati vállalat szociálpolitikai igazgatóhelyettese, a szakszervezetek baranya megyei tanácsa tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 4. folyt./-ju

bordás andrás tisztviselő, az országos takarékpénztár országos vállalati szakszervezeti tanácsának függetlenített titkára, a kpvdz központi vezetőségének tagja

borsodi györgy munkás, a szakszervezetek bács megyei tanácsa vezető titkára

bölcsföldi tibor munkás, a szot üdülési és szanatóriumi főigazgatóság helyettes vezetője

brodorits tiborné kereskedelmi alkalmazott a belvárosi közért vállalat boltvezető helyettese, a kpvdz központi vezetőségének tagja

brutyó jános munkás, az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

budai károly munkás, a szakszervezetek komárom megyei tanácsa vezető titkára

bugár jánosné munkás, a hazafias népfront alelnöke, nyugdíjas

buza Márton munkás, a szakszervezetek elméleti kutató intézete igazgatója

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 5. folyt./-ju

czerván mártonné dr. munkás, a szakszervezetek országos tanácsa nőbizottságának elnöke

czifra anna ápolónő, az egri megyei kórház asszisztense, a szakszervezeti bizottság, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete heves megyei bizottságának és a központi vezetőségének tagja

csehkis imréné egészségügyi alkalmazott, a szakszervezetek fejér megyei tanácsa vezető titkára

dr. csendes károly technikus, a legfőbb ügyész helyettese

csorba gyuláné munkás, a minőségi cipőgyár központi gyárának technikus, szakszervezeti bizalmi

dajka ferenc munkás, a vegyipari dolgozók szakszervezete főtitkára

dávoti istvénné munkás, a május 1 ruhagyár szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára

dr. dobi ferenc munkás, a szakszervezetek országos tanácsa nemzetközi kapcsolatok osztálya vezetője, a mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 6. folyt./-ju

donáth béla munkás, a szakszervezetek országos tanácsa munkavédelmi osztály vezetője

dorkó józsef munkás, a szakszervezetek heves megyei tanácsa vezető titkára

ducsek lajosné munkás, a szakszervezetek országos tanácsa titkára

egyed mihály munkás, a szakszervezetek tolna megyei tanácsa vezető titkára

emri lászló munkás, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete borsod megyei bizottságának titkára, a szakszervezet elnökségének tagja

erdei lászlóné munkás, a magyar nők országos tanácsa elnöke

fabók zoltán munkás, a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete főtitkára

fazekas györgy munkás, a miskolci volán 3. sz. vállalat szerelője, szocialista brigád tag, a vállalati szakszervezeti bizottság és a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 7. folyt./-ju

ifj. fehérvári györgyné munkás, a somogyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság barcsi gyáregysége művezetője, a szakszervezeti bizottság nőfelelőse

fekete imre technikus, a graboplast győri pamutszövő és műbörgyár üzemvezetője, a vállalati szakszervezeti tanács, valamint a textilipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

fock jenő munkás, nyugalmazott miniszterelnök

forján zoltán munkás, az orosházi üveggyár olvasztára, műhelybizottsági titkár, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

földvári aladár munkás, a szakszervezetek országos tanácsa elnöke, a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja, nyugdíjas

friss antalné munkás, a nagykőrösi konzervgyár vállalati szakszervezeti tanácsa függetlenített titkára, az élelmiszeripari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 8. folyt./-ju

fülöp andrásné munkás, a bicskei állami gazdaság mezőgazdasági munkása, szakszervezeti bizalmi, a szakszervezeti bizottság tagja

dr. füzi istván orvos, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete főtitkára

gabnai irén tisztviselő, a kpvdssz komárom megyei bizottságának titkára, a központi vezetőség tagja

gácsi lászlóné munkás, a dunaujvárosi papirgyár szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára, a nyomda-, a papiripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete elnökségének tagja

gál lászló munkás, a szakszervezetek országos tanácsa titkára

gáspár sándor munkás, a szakszervezetek országos főtanácsa főtitkára

gogola ferencné munkás, a budapesti bőrripari vállalat újpesti gyárának szortirozója, szocialista brigád tagja, a szakszervezeti bizottság, valamint a bőrripari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek 9. folyt./-ju

gresina károly munkás, az akadémia nyomda betűszedője, állami díjjal kitüntetett szocialista brigád tagja, a nyomda-, a papiripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete központi vezetőségének tagja

gugyela ferenc munkás, a danuvia központi gyárának edző szakmunkása, szocialista brigádtag, műhelybizottsági titkár, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

gulyás jános munkás, a vasutasok szakszervezete titkára

gyöngyösi istván munkás, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete főtitkára

győri istvánné munkás, a magyar gyapjufonó és szövőgyár kivarrója, a műhelybizottság titkára, a textilipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

halász lajos munkás, a lenin kohászati művek középhen-germű előhengerésze, szocialista brigádtag, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 10. folyt./-ju

harangozó imre munkás, a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete hajdu megyei bizottságának titkára, a szakszervezet központi vezetőségének, valamint a szakszervezetek megyei tanácsának tagja

herczeg károly munkás, a szakszervezetek országos tanácsa titkára, a vas- fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

horváth anna munkás, a beton- és vasbetonipari művek dunaujvárosi gyára vasvázkkötöző munkása, szocialista brigádvezető, a szakszervezeti bizottság és megyebizottság tagja

horváth istván munkás, a videoton rádió- és televíziógyár szerszámkészítője a szakma kiváló brigádja címmel és a munka vörös zászló érdemrenddel kitüntetett szocialista brigád tagja, szakszervezeti bizalmi, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

horváth viola munkás, az országos kőolaj- és gázipari tröszt répcelaki szénsavtermelő vállalat patronöltője, szocialista brigádvezető, a szakszervezeti bizottság tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 11. folyt./-ju

hufnágel sándor kereskedelmi alkalmazott, a zala megyei meszöv osztályvezetője, a kpvdz központi vezetőségének tagja

hunya istván munkás, a mezőgazdasági, erdőzeti és vízügyi dolgozók szakszervezete elnöke, nyugdíjas

huszár gáborné gyógyszerész, a vas megyei gyógyszertári központ 6/20-as körmendi gyógyszertár vezetője, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete megyebizottságának és a központi vezetőségének tagja

dr. jakab sándor tanár, az mszmp központi bizottsága párt- és tömegszervezetek osztálya vezetője

dr. jakucs tamás jogász, a békés megyei bíróság elnöke

dr. jandek géza munkás, a szakszervezetek országos tanácsa közgazdasági osztályvezetője

jankó istván munkás, a magyar vagon- és gépgyár esztergályosa, az üzemi szakszervezeti bizottság társadalmi titkára, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

jámbor miklós munkás, a szakszervezetek pest megyei tanácsa vezető titkára

Jobbágy rudolfné munkás, a vörös október férfiruhagyár varrónője, műhelybizottság, valamint a szakszervezeti bizottság és a vállalati szakszervezeti tanács tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 12. folyt./-ju

juhász ottó technikus, az építő-, fa- és építőanyag-
ipari dolgozók szakszervezete titkára

juraskó istvánné kereskedelmi eadó, a budapesti édesség-
bolt vállalat eladója, a vállalati szak-
szervezeti tanács tagja

kamarás mihályné munkás, a vegyipari dolgozók szakszer-
vezete alelnöke, nyugdíjas

kara józsefné munkás, a mmg automatikai művek műszeré-
sze, szakszervezeti bizalmi

karkalik jános munkás, a csepeli vas- és fémművek tröszt
szakszervezeti tanácsa titkára, a vas-,
fém- és villamosenergiaipari dolgozók
szakszervezete elnökségének tagja

kassai józsef munkás, az országos érc- és ásványbányák
vállalat, vállalati szakszervezeti tanács
függetlenített titkára

kaszó pálné munkás, a fővárosi ruhaipari vállalat szak-
szervezeti bizottságának függetlenített tit-
kára, a helyiipari és városgazdasági dolgozók
szakszervezete központi vezetőségének tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 13. folyt./-ju

katona magdolna munkás, az országos szakipari vállalat üve-
ges szakmunkása, a szocialista brigád
tagja, szakszervezeti bizalmi, a szakszer-
vezeti bizottság, valamint az építő-, fa- és
építőanyagipari dolgozók szakszervezete köz-
ponti vezetőségének tagja

kárpáti edit népművelő, a komárom megyei tanács vb mű-
velődési osztály főelőadója, a közalkalma-
zottak szakszervezete komárom megyei bi-
zottságának és központi vezetőségének tagja

keresztesi gáborné ápolónő, az országos reuma és fiziótherápia
intézet szakszervezeti tanácsa függetle-
nitett titkára, az orvos-egészségügyi dol-
gozók szakszervezete központi vezetőségének
tagja

keszei károly alkalmazott, a magyar országos horgász szövet-
ség főtitkára, a mezőgazdasági, erdészeti és
vízügyi dolgozók szakszervezete központi ve-
zetőségének tagja

dr. kilián józsef tató, a budapesti műszaki egyetem tan-
székvezető docense, az egyetem szakszerve-
zeti tanácsának és a pedagógusok szakszer-
vezete központi vezetőségének tagja

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 2. / a szakszervezetek ... 14. folyt./-ju

kimmel emil munkás, a nyomda-, a papíripar és a sajtó
dolgozóinak szakszervezete főtitkára

király ferenc munkás, a szakszervezetek zala megyei tanácsa
vezető titkára

kiss károly munkás, a szakszervezetek országos tanácsa al-
elnöke, nyugdíjas, a bőripari dolgozók szakszer-
vezete központi vezetőségének tagja

kiss károly munkás, a szot üdülési és szanatóriumi főigaz-
gatóság vezetője

kiss tibor kereskedő segéd, a kpvd sz szervezési és káder-
osztályának vezetője, a szakszervezet elnök-
ségének tagja

klenovics imre munkás, a szakszervezetek somogy megyei taná-
csa vezető titkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek....15.folyt/p

kohári józsef kereskedő segéd, a szot központi iskola
igazgatója

koltai endre munkás, a vas-, fém- és vaillamosenergia-
ipari dolgozók szakszervezete titkára

komár andrás munkás, a magyar szénbányászati tröszt
szakszervezeti trösztbizottságának függetle-
nitett titkára, a a bányaiipari dolgo-
zók szakszervezete alelnöke

koszorus ferenc hidmérnök, a vasutasok szakszervezete fő-
titkára

kovács istván munkás, a mezőgazdasági, erdészeti és víz-
ügyi dolgozók szakszervezete főtitkára

kovács józsef munkás, a magyar villamos művek trösztbi-
zottságának függetlenített titkára, a vas-,
fém- és villamosenergiaipari dolgozók szak-
szervezete elnökségének tagja

kovács ii. sándor munkás, a dombóvári máv vontatási főnökség
diesel-mozdonylakatos, szocialista brigád-
tag, a szakszervezeti bizottság és a vasuta-
sok szakszervezete központi vezetőségének
tagja

költő ákos munkás, az afit ii.sz. autójavitó vállalat
2.sz. üzemegységének fizikai állományu kár-
pitos csoportvezetője, a műhelybizottság
titkára, a közlekedési és szállítási dolgo-
zók szakszervezete központi vezetőségének
tagja

/folyt.köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek.....16.folyt/p

dr. krekács györgy kereskedő segéd, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete főtitkára

kuharcsik józsef munkás, a dunai vasmű acélmű gyáregység olvasztára, szocialista brigádtag, szakszervezeti bizalmi, a műhelybizottság tag

kulcsár edit munkás, a szegedi ruhagyár szalaggépes munkása, szakszervezeti bizalmi

kutrováczené munkás, a dunaujvárosi ingatlankezelő vállalat kertész szakmunkása, a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete fejér megyei bizottságának tagja

láncos jános munkás, a szakszervezetek országos tanácsa nemzetközi propaganda bizottság vezetője

leibinger lászló munkás, a szombathelyi ingatlankezelő vállalat művezetője, a szakszervezeti bizottság titkára, a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete vas megyei bizottságának és a szakszervezet központi vezetőségének tagja

ligeti lászló kereskedő segéd, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja, nyugdíjas

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./a szakszervezetek.....17.folyt/p

lipták józsef munkás, a szakszervezetek nógrád megyei tanácsa vezető titkára

magyar gyula tanító, a szakszervezetek vas megyei tanácsa vezető titkára

majoros istván munkás, a szerencsi máv vontatási főnökség mozdonyvezetője, szocialista brigádvezető, a szakszervezeti bizottság társadalmi titkára, a vasutasok szakszervezete miskolci területi bizottságának tagja,

dr. martos istvánné technikus, a szakszervezetek budapesti tanácsa vezető titkára, a vas-, fém és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

merlák ervin munkás, a salgótarjáni kohászati üzemek vállalati szakszervezeti tanácsának függetlenített titkára, a vas-, fém-és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

méhes lajos munkás, a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete főtitkára

mészáros jános munkás, a tiszai vegyi kombinát szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára

/folyt, köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek.....18.folyt!/p

micsuch lászló	alkalmazott, a mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi dolgozók szakszervezete titkára
mikes krisztina	munkás, a mezőturi állami gazdaság baromfi gondozója, a kisz alapszervezet titkára
moldován gyula	munkás, az mszmp központi bizottság párt- és tömegszervezetek osztálya politikai munkatársa
dr. molnár lajosné	tanár, a pedagógusok szakszervezete hajdúmegyei bizottságának titkára, a központi vezetőség és az szmt tagja
nagy ferencné	postai alkalmazott, a budapesti postaigazgatóság szakszervezeti tanácsa függetlenített titkára
nagy gézáné	könyvelő, a debreceni postaigazgatóság személynézet előadója, a postások szakszervezete központi vezetőségének tagja
nagy istván	munkás, a szakszervezetek békés megyei tanácsa vezető titkára
nagy lászló	kereskedő segéd, a kereskedelmi pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete titkára
nagy lászlóné	munkás, a csepel vas- és fémművek acélöntőde magkészítője, szocialista brigádtag, a vállalati szakszervezeti tanács tagja
nasch miklós	tisztviselő, a lignimpex külkereskedelmi vállalat főosztályvezetője, a kpvdasz központi vezetőségének és külkereskedelmi titkárságának tagja
neubauer józsef	munkás, a szakszervezetek baranya megyei tanácsa vezető titkára

/folyt, köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek.....19.folyt/p

németh lászló	könyvelő, a veszprémi veditex vállalat igazgató-helyettese, a kpvdasz központi vezetőségének tagja
ország ferencné	technikus, a budapesti baromfifeldolgozó vállalat főmérnöke, az élelmezésipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja
paizs jenő	munkás, a ganz-mávag vállalati szakszervezeti tanácsának függetlenített titkára, a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja
pap klára	munkás, a magyar selyemipari vállalat soproni gyáregység szövőnöje, szocialista brigádtag, az üzemi szakszervezeti tanács és a textilipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja
papp jánosné	munkás, a váci kötöttárugyár vállalati szakszervezeti tanácsának függetlenített titkára, a textilipari dolgozók szakszervezete elnöksségének tagja

/folyt, köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2. /a szakszervezetek.....20. folyt/p

papp sándor gépezsmérnök, az ikarus karosszéria- és járműgyár technológiai fejlesztési osztály vezetője, állami díjas, a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete műszaki bizottságának tagja

papp zsuzsanna munkás, a gránit csiszolókorong és kőedénygyár szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

pavlovszky ferenc munkás, a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete elnöke, nyugdíjas

pálfi istván munkás, az országos kőolaj-és gázipari tröszt szakszervezeti trösztbizottságának függetlenített titkára, a bányaiipari dolgozók szakszervezete elnökségének tagja

pásztor gabriella technikus, a kisz központi bizottság titkára

pergő margit munkás, a peremartoni vegyipari vállalat szakszervezeti bizottságának szervező titkár

pesti jánosné munkás, a nyiregyházi sütőipari vállalat szakmunkása, az élelmezésipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

petrák ferenc munkás, a bőripari dolgozók szakszervezete főtitkára

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek21. folyt/p

pocsai istván munkás, a mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi dolgozók szakszervezete hajdu megyei bizottságának titkára, a központi vezetőség és a szakszervezetek megyei tanácsának tagja

dr. prieszol olga munkás, a közalkalmazottak szakszervezete főtitkára

pus ferencné munkás, a kőbányai gyógyszerárugyár fizikai állományu csoportvezetője, a szakszervezeti tanács tagja

dr. ranódy lászló filmíró, a mafilm kossuth-és szot-díjas filmrendezője, a film szakszervezet elnöke, valamint a művészeti szakszervezetek szövetségének társelnöke

eatkó anna munkás, a textilipari dolgozók szakszervezet tiszteletbeli elnöke, nyugdíjas

reszegi ferenc munkás, az építő-, fa-és építőanyagipari dolgozók szakszervezete elnöke, nyugdíjas,

rozsmann istván munkás, a szakszervezetek országos tanácsa munka c. folyóirat főszerkesztője

sas györgy tanár, az mszmp politikai főiskola tanszékvezetője

sándor ilona munkás, a kiskunfélegyházi máv állomás vonatvezetője, szocialista brigádvezető, a szakszervezeti bizottság és a vasutasok szakszervezete központi vezetőségének tagja

sárközi mária gyermekgondozónő, a volán 1.sz. vállalat 5.sz. üzemegység gépkocsivezetője, a műhelybizottság és a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja, szocialista brigádtag

/folyt.köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk. 2./ a szakszervezetek.....22. folyt/p

sárosi antalné munkás, a csepel autógyár motor gyáregység betanított marósa, szakszervezeti bizalmi, a vállalati szakszervezeti bizottság tagja

selmecsi jenő munkás, a tokajhegyaljai állami gazdaság borkombinát vállalati szakszervezeti bizottság függetlenített titkára

seprényi sándor munkás, a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete elnöke nyugdíjas

dr. siklós jános munkás, a népszava főszerkesztője

sikula györgy munkás, az mszmp hajdu megyei bizottsága első titkára

simó tibor tanár, a szakszervezetek országos tanácsa kulturális, agitációs és propaganda osztály vezetője

simon Antal munkás, a bányaiipari dolgozók szakszervezete főtitkára

simon károlyné munkás, a villamosszigetelő és műanyaggyár kiskunfélegyházi gyára munkásellátási előadója, szocialista brigádtag, az üzemi szakszervezeti bizottság és a vállalati szakszervezeti tanács tagja

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek.....23. folyt/p

schmal ferenc erdőmérnök, a délalföldi erdő-és fafeldolgozó gazdaság igazgatója

schmiedtmayer ede munkás, a komárom megyei építőipari vállalat állami díjas kőműves szocialista brigád vezetője, az építő-,fa-és építőanyagipari dolgozók szakszervezete megyebizottságának és a szakszervezet elnökségének tagja

somogyi miklós munkás, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja, nyugdíjas

surányi anna technikus, a magyar hűtőipar főtechnológusa, az iparági szakszervezeti tanács társadalmi titkára

sury istván munkás, a szot tb főigazgatóság nyugdíj-folyósító igazgatóság vezetője, sa vas-, fém - és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

dr. suth péter munkás, a szakszervezetek országos tanácsa gazdasági igazgatóságának vezetője

szabó attila munkás, a tisza cipőgyár / martfü/ vállalati szakszervezeti tanácsa függetlenített titkára, a bőripari dolgozók szakszervezete elnökségének tagja

özv. szabó józsefné munkás, a magyar rádió szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára, a művészeti szakszervezetek szövetsége központi vezetőségének tagja

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek.....24.folyt/p

szabó kálmán munkás, a szakszervezetek veszprém megyei tanácsa vezető titkára

szabó lászlóné óvónő, a szolnoki mátyás király uti óvoda óvónője, a pedagógusok szakszervezete központi vezetőségének tagja

szabó rudolf munkás, a budapest ferencváros állomás ténfelügyelője, szocialista brigád-és a szakszervezeti bizottság tagja

szabó sándor munkás, a fővárosi csatornázási művek rendészeti vezetője, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

szabó sándor munkás, az élelmezésipari dolgozók szakszervezete zala megyei bizottságának titkára, a központi vezetőség és az szmt elnökség tagja

szász ferencné kereskedelmi alkalmazott, a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja, nyugdíjas

szendi sándor munkás, a szakszervezetek hajdu megyei tanácsa vezető titkára

dr. tamás lászló munkás, az élelmezésipari dolgozók szakszervezete főtitkára

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2./ a szakszervezetek.... 25. folyt/p

tanácsa józsef munkás, a mecseki ércbányászati vállalat vájára, a munka vörös zászló érdemrenddel kitüntetett szocialista brigád vezetője, szakszervezeti bizalmi, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

tari józsefné munkás, a kőbányai sörgyár munkásállományu üzemtechnikusa, az élelmezésipari dolgozók szakszervezete elnökségének tagja

thám sándorné munkás, a szék- és kárpitóipari vállalat i. sz. gyáregysége csomagolója, szocialista brigád tagja, a társadalombiztosítási tanács elnöke

terényi éva /varró barnáné/ technikus, a népszabadság újságírója, a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete újságírók szakmai elnökségének tagja

timmer józsef munkás, a szakszervezetek országos tanácsa titkára

tóth istván munkás, a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete főtitkára

tóth istván ii. munkás, a vas megyei távközlési üzem hálózatszerelő szakmunkása, szocialista brigádvezető, az igazgatóság szakszervezeti tanácsának tagja

tóth józsef munkás, a szakszervezetek borsod megyei tanácsa vezető titkára

tóth józsefné munkás, a kecskeméti mezőgép vállalat kiskörösi gyáregysége esztergályosa, a szakszervezeti bizottság nőfelelőse

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2. /a szakszervezetek....26.folyt/p

tóth tiborné	munkás, a ruházatipari dolgozók szakszervezete főtitkára
tréfás györgy	énekes-színész, a debreceni csokonai színház magánénekes, a szakszervezeti bizottság és a művészeti szakszervezetek szövetsége központi vezetőségének tagja
ujfalusi sándor	munkás, a szakszervezetek győr megyei tanácsa vezető titkára
vadász anna	tanár, a győri kazinczy ferenc gimnázium tanára, a pedagógusok szakszervezete győr városi bizottságának titkára, a megyebizottság tagja
varga attila	mérnök, a magyar villamosművek dunamenti hőerőmű vállalat mérnöke, a vállalati szakszervezeti bizottság tömegsport bizottságának vezetője
varga györgy	mérnök, az északdunántúli vízügyi igazgatóság csoportvezetője, a vállalati szakszervezeti tanács társadalmi titkára, a szakszervezet vízügyi szakosztályának tagja
dr. varga józsef	jogász, a minisztertanács tanácsi hivatala elnökhelyettese
varga józsefné	munkás, a szombathelyi pamutipari vállalat szövőnöve, szocialista brigádtag, a szocialista munka hőse
varga rozália	könyvelő, a fehérgyarmati gimnázium és szak középiskola adminisztrátora, a pedagógusok szakszervezete központi vezetőségének tagja
vass imre	munkás, a művészeti szakszervezetek szövetsége főtitkára

/folyt köv ./

végh istvánné

virizlay gyula

dr. voksán józsef

zahorán zoltánné

dr. zádor györgy

dr. zernig frigyos

/mti/

naia, a központi vezetőség és az szml tagja

munkás, az egyesült villamosgépgyár kismotorgyárának betanított munkása, szocialista brigádvezető, az üzemi szakszervezeti tanács tagja

munkás, a szakszervezetek országos tanácsa titkára

tanító, a pedagógusok szakszervezete főtitkára

közlekedési mérnök, a budapesti közlekedési vállalat osztályvezetője, a vállalati szakszervezeti tanács és a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

vegyésmérnök, a budapesti vegyiművek igazgató helyettese, a fegyipari dolgozók szakszervezete alelnöke

orvos, a pécsi orvostudományi egyetem nőgyógyászati klinika adjunktusa, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete baranya megyei bizottságának tagja

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.2. /a szakszervezetek....26.folyt/p

tóth tiborné	munkás, a ruházatipari dolgozók szakszervezete főtitkára
tréfás györgy	énekes-színész, a debreceni csokonai színház magánénekes, a szakszervezeti bizottság és a művészeti szakszervezetek szövetsége központi vezetőségének tagja
ujfalusi sándor	munkás, a szakszervezetek győr megyei tanácsa vezető titkára
vadász anna	tanár, a győri kazinczy ferenc gimnázium tanára, a pedagógusok szakszervezete győr városi bizottságának titkára, a megyebizottság tagja
varga attila	mérnök, a magyar villamosművek dunamenti hőerőmű vállalat mérnöke, a vállalati szakszervezeti bizottság tömegsport bizottságának vezetője
varga györgy	mérnök, az északdunántúli vízügyi igazgatóság csoportvezetője, a vállalati szakszervezeti tanács társadalmi titkára, a szakszervezet vízügyi szakosztályának tagja
dr. varga józsef	jogász, a minisztertanács tanácsi hivatala elnökhelyettese
varga józsefné	munkás, a szombathelyi pamutipari vállalat szövőnöve, szocialista brigádtag, a szocialista munka hőse
varga rozália	könyvelő, a fehérgyarmati gimnázium és szakiskola adminisztrátora, a pedagógusok szakszervezete központi vezetőségének tagja
vass imre	munkás, a művészeti szakszervezetek szövetsége főtitkára

/folyt köv ./

végh istvánné

virizlay gyula

dr. voksán józsef

zahorán zoltánné

dr. zádor györgy

dr. zernig frigyos

/mti/

...a központi vezetőség és az szml tagja
munkás, az egyesült villamosgépgyár kismotorgyárának betanított munkása, szocialista brigádvezető, az üzemi szakszervezeti tanács tagja

munkás, a szakszervezetek országos tanácsa titkára

tanító, a pedagógusok szakszervezete főtitkára
közlekedési mérnök, a budapesti közlekedési vállalat osztályvezetője, a vállalati szakszervezeti tanács és a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

vegyésmérnök, a budapesti vegyiművek igazgató helyettese, a fegyipari dolgozók szakszervezete alelnöke

orvos, a pécsi orvostudományi egyetem nőgyógyászati klinika adjunktusa, az orvos-egészségügyi dolgozók szakszervezete baranya megyei bizottságának tagja

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.3. a szakszervezetek számvizsgáló bizottságának tagjai

p i e

1975. december 13.

baglyos edit

munkás, a dunakeszi gyümölcs- és főzelékkonzervgyár szakmunkása, szocialista brigádtag, szakszervezeti bizalmi, az élemezéscipari dolgozók szakszervezete pest megyei bizottságának tagja

bánfai józsef

munkás, a mahart kikötő üzemigazgatóság szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára, a vállalati szakszervezeti tanács és a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

bita jenőné

munkás, a hazafi fésűsfonó- és szövőgyár kivarrója, az üzemi szakszervezeti tanács elnöke

dr. bodóczy józsef

pénzügyi tisztviselő, a magyar állami operaház gazdasági igazgatója

csepregi györgy

közgazdász, az állami fejlesztési bank osztályvezető helyettese

csóti istván

munkás, a kpm vasuti főosztály ellenőrzési osztály vezető helyettese, a vasutasok szakszervezete számvizsgáló bizottságának elnöke

/folyt köv ./

-30-

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.3./a szakszervezetek számvizsgáló.....1.folyt/p

dóczi gyula

munkás, az orvos - egészségügyi dolgozók szakszervezete zala megyei bizottságának titkára, az szmt elnökségének tagja

földi vilmos

munkás, nyugdíjas

huber lajos

munkás, a közalkalmazottak szakszervezete számvizsgáló bizottságának elnöke, nyugdíjas

janovicz balázs

munkás, a budapesti vegyiművek szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára

kondor sándor

munkás, nyugdíjas

kőszegi piroska

munkás, a női fehérneműgyár pápai üzemének raktárvezető helyettese, a szakszervezeti bizottság elnöke, a vállalati szakszervezeti tanács tagja

laki tibor

munkás, a budapesti lakásépítő vállalat szerelő brigád vezetője, a szakszervezeti bizottság tagja

láng pál

okleveles könyvvizsgáló, az élelmezéscipari gazdasági kutató intézet tudományos osztályvezetője

dr. lászló ferenc

közgazdász, az országos vizügyi hivatal főosztályvezetője

dr. lechner gyula

tisztviselő, az infelcor rendszertechnikai vállalat főosztályvezetője

/folyt köv ./

- 31 -

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.3./ a szakszervezetek számvizsgáló.....2. folyt/p

ondrejovics károlyné	munkás, az atheneum nyomda szakszervezeti bizottságának függetlenített titkára, a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete elnökségének tagja
oszter emil	közgazdász, nyugdíjas
pados jános	közgazdász, az autófenn tartó ipari tröszt főosztályvezetője
pandurovics józsef	munkás, nyugdíjas
pataki gizella	postai alkalmazott, a budapesti távbeszélő igazgatóság szervezési osztály vezetője, a postások szakszervezete területi szakszervezeti tanácsa és a központi vezetőség tagja
szabó antal	munkás, a vasutasok szakszervezete központi vezetőségének tagja, nyugdíjas
dr. szendei imre	tisztviselő, a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete tolna megyei bizottságának titkára, a központi vezetőség és az szmt elnökségének tagja
török imre	munkás, a diósgyőri gépgyár esztergályosa, szocialista brigádvezető, a vállalat szakszervezeti tanács tagja
varga istván	textiltechnikus, a budapesti mezőgazdasági gépgyár gazdasági igazgatója

/mti/

-.-
-32-

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1./ a vezető szervek.....7.folyt/p

végül a kongresszus valamennyi résztvevőjének további eredményes munkát, sok sikert és jó egészséget kívánt, és a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusát bezárta.

a kongresszus az internacionálé hangjaival ért véget.

x x x

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. a szakszervezetek országos tanácsa munkabizottságainak elnökei, titkárai és tagjai

-ju ie

1975. december 13.

szervezési és káderbizottság

elnöke:

gál lászló

a szot titkára

titkára:

vas jános

a szot szervezési és káderosztály vezetője

tagjai:

borsodi györgy

a szakszervezetek bács megyei tanácsa vezető titkára

csáki lászlóné

a szot szervezési és káderosztály helyettes vezetője

dajka ferenc

a vegyipari dolgozók szakszervezete főtitkára

fabók zoltán

a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete főtitkára

fülöp andrásné

a bicskei állami gazdaság mezőgazdasági munkása, szakszervezeti bizalmi

/ folyt. köv. /

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos 1. folyt./-ju

jelinek istván	a szot központi iskola szervezés- vezetélméleti tanszék vezetője
karkalik jános	a csepel vas- és fémművek tröszt-bizottságának titkára, a vas-, fém- és villamosenergia-ipari dolgozók szakszervezete elnökségének tagja
kárpáti tamás	a szakszervezetek elméleti kutató intézete vezetélméleti osztály vezetője
kimmel emil	a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete főtitkára
kiss tibor	a kereskedelmi, pénzügyi és vendég látóipari dolgozók szakszervezete osztályvezetője
králl gyuláné	a textilipari dolgozók szakszervezete titkára
kun lajos	a bányaiipari dolgozók szakszervezete titkára
lakatos józsefné	a szot szervezési és káderosztály helyettes vezetője
molnár györgy	a vasutasok szakszervezete titkára
dr. prieszol olga	a közalkalmazottak szakszervezete főtitkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos ... 2. folyt./-ju

közgazdasági munkabizottság:

elnöke:

herczeg károly

titkára:

dr. jandek géza

tagjai:

bakos józsef

dr. dankovics lászló

gresina károly

gyöngyösi istván

horváth istván

koltai endre

/ folyt. köv./

a szot titkára

a szot közgazdasági osztály vezetője

a ruházatiipari dolgozók szakszervezete titkára

a szot közgazdasági osztály helyettes vezetője

az akadémia nyomda betűszedője, állami díjjal kitüntetett szocialista brigád tagja

az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete főtitkára

a videoton rádió- és televíziógyá szerszámkészítője, a szakma kiváló brigád címmel és a munka vörös zászló érdemrenddel kitüntetett szocialista brigád tagja, szakszervezeti bizalmi

a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete titkára

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos ... 3. folyt./-ju

kovács istván

a mezőgazdasági, erdészeti és
vizügyi dolgozók szakszervezete
főtitkára

kulcsár mátyás

az élelmezésipari dolgozók szak-
szervezete titkára

dr. krekács györgy

a kereskedelmi, pénzügyi és ver-
déglátóipari dolgozók szakszer-
vezete főtitkára

mátyási árpád

a közlekedési és szállítási dol-
gozók szakszervezete titkára

dr. morva tamás

a tervgazdasági intézet igaz-
gatója

dr. pirtyi ottó

a szakszervezetek elméleti kutá-
tó intézete osztályvezetője

simon antal

a bányaiipari dolgozók szakszer-
vezete főtitkára

seregi jános

a magyar szénbányászati tröszt
vezérigazgatója

somogyi gyula

a gazdasági kutató intézet igaz-
gatóhelyettese

szabó attila

a tiszai cipőgyár, martfű, szb tit-
kára

vundele györgy

a szakszervezetek budapesti ta-
nácsának titkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos ... 4. folyt./-ju

életszinvonali bizottság:

elnöke:

herczeg károly

a szot titkára

titkára:

meitner tamás

a szot életszinvonali politikai
csoport vezetője

tagjai:

dr. bartos istván

a szot társadalombiztosítási
főigazgatóság vezetője

dr. biró györgyné

a textilipari dolgozók szak-
szervezete főtitkára

buza márton

a szakszervezetek elméleti kutá-
tó intézete igazgatója

dr. csehák judit

az orvos-egészségügyi dolgozók
szakszervezete titkára

donáth béla

a szot munkavédelmi osztály
vezetője

dávoti istvánné

a szot ifjusági bizottság elnö-
ke

czerván mártonné dr.

a szot nőbizottság elnöke

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos ... 5. folyt./-ju

dr. hoch róbert a magyar tudományos akadémia közgazdaságtudományi intézete osztályvezetője

kiss károly a szot üdülési és szanatóriumi főigazgatóság vezetője

kiskovács pálné a szot közgazdasági osztály helyettes vezetője

dr. martos istvánné a szakszervezetek budapesti tanácsa vezető titkára

méhes lajos a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete főtitkára

péter istván a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete titkára

dr. rácz albert a központi statisztikai hivatal főosztályvezetője

sas györgy az mszmp politikai főiskola tanácsvezetője

simó tibor a szot kulturális, agitációs és propaganda osztály vezetője

somogyi sándorné az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete titkára

tóth tiborné a ruházatipari dolgozók szakszervezete főtitkára

ujfalusi sándor a szakszervezetek győr megyei tanácsa vezető titkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos ... 6. folyt./-ju

kulturális, agitációs és propaganda bizottság:

elnöke:

virizlay gyula

a szot titkára

titkára:

simó tibor

a szot kulturális, agitációs és propaganda osztály vezetője

tagjai:

besenyei miklós

a postások szakszervezete főtitkára

kádár istván

a szakszervezetek elméleti kutató intézete ideológiai és kulturális osztály vezetője

kohári józsef

a szot központi iskola igazgatója

kolozsvári ernő

a táncsics könyvkiadó vállalat igazgatója

magyar gyula

a szakszervezetek vas megyei tanácsa vezető titkára

merlák ervin

a salgótarjáni kohászati üzemek függetlenített szb-titkára

pálfi andrás

az országos kőolaj- és gázipari tröszt bizottság titkára

poqsai istván

a mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi dolgozók szakszervezete hajdu megyei bizottságának titkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk 4. / a szakszervezetek országos ... 7. folyt./-ju

pus ferencné	a kőbányai gyógyszerárugyár fizikai állományu csoportvezetője
dr. siklós jános	a népszava főszerkesztője
simon lászló	a szakszervezetek budapesti tanácsa titkára
terényi éva	a népszabadság újságírója
dr. tamás lászló	az élelmezésipari dolgozók szakszervezete főtitkára
vass imre	a művészeti szakszervezetek szövetsége főtitkára
dr. vass gyula	a szot központi iskola igazgatóhelyettese
vészi lászlóné	a kereskedelmi, pénzügyi és vendég. látóipari dolgozók szakszervezete titkára
dr. voksán józsef	a pedagógusok szakszervezete főtitkára

/ folyt. köv./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4. /a szakszervezetek országos.....8.folyt/p

ifjúsági bizottság

elnöke:

dávoti istvánné

a május 1 ruhagyár vszt titkára

titkára:

csikós pál

a bőripari dolgozók szakszervezete titkára

tagjai:

fekete imre

a graboplast pamutszövő és műbörgyár üzemvezetője

gugyela ferenc

a danuvia központi gyár edzőszakmunkása, műhelybizottsági titkár, vszt-tag
a répcelaki szénsavtermelő vállalat szocialista brigádvezetője

horváth viola

katona magdolna

az országos szakipari vállalat üveges szakmunkása, a szakszervezeti bizottság, valamint az építő-, fa-és építőanyagipari dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

király ferenc

a szakszervezetek zala megyei tanácsa vezető titkára

kovács józsef

a magyar villamos művek trösztbizottságának titkára

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4. /a szakszervezetek országos.....9.folyt/p

kovács ii. sándor	a domvbóvári máv vontatási főnökség dieselmozdony lakatos, a szakszer- vezeti bizottság ifjúsági felelőse
nagy lajos	a szot közgazdasági osztály poli- tikai munkatársa
pergő margit	a peremartoni vegyipari vállalat szb. függetlenített szervező titkára
pintér györgy	a szot közgazdasági osztály helyet- tes vezetője
rákosy péter	a művészeti szakszervezetek szövet- sége titkára
surányi anna	a magyar hűtőipar főtechnológusa, a szakszervezeti tanács társadalmi titkára
dr. szép györgy	az igazságügyminisztérium főosztály- vezető helyettese
varga attila	a magyar villamos művek mérnöke
dr. zernig frigyos	a pécsi orvostudományi egyetem nőgyógyászati klinika adjunktusa

/folyt köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4./ a szakszervezetek országos.10.folyt/p

nőbizottság

elnöke:

czerván mártonné dr.

a szot nőbizottság elnöke

titkára:

hantos jánosné

a közalkalmazottak szakszerve-
zete titkára

tagjai:

csehkis imréné

a szakszervezetek fejér megyei
tanácsa vezető titkára

farkas lajosné

a vas-, fém-és villamosenergiái-
pari dolgozók szakszervezete
titkára

dr. fehér ibolya

a csepeéi orvosi szakrendelő inté-
zet főorvosa

gácsi lászlóné

a dunaujvárosi papirgyár szakszer-
vezeti tanács titkára

juraskó istvánné

a budapesti édességbolt vállalat
eladója, a vállalati szakszerve-
zeti tanács tagja

kicska imréné

a budapesti finomkötöttárugyár
technikusa

komlós pálné

a központi statisztikai hivatal
előadója

dr. magyar lajosné

az országos tervehivatal főelőadó-
ja

dr. molnár lajosné

a pedagógusok szakszervezete
hajdu megyei bizottságának titkára

/folyt köv .

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4. / a szakszervezetek országos11.folyt/p

papp zsuzsanna a gránit csiszolókorong és kőedény-
gyár függetlenített szb-titkára, az
építő-, fa- és építőanyagipari dol-
gozók szakszervezete központi veze-
tőségének tagja

somoskői gáborné a helyiipari és városgazdasági dol-
gozók szakszervezete titkára

takács ferencné a munkaügyi minisztérium főelőadója

tanos lászlóné a postások szakszervezete titkára

tari józsefné a kőbányai sörgyár munkásállományu
üzemtechnikusa, az élelmezésipari
dolgozók szakszervezete elnökségé-
nek tagja

dr. tóth matild nyugdíjas

turgonyi julia az mszmp társadalomtudományi inté-
zet tudományos munkatársa, szot-
díjas

vas istvánné nyugdíjas, az elnöki tanács tagja

/folyt, köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4./ a szakszervezetek országos.....12.folyt/p

nemzetközi tájékoztatási és propaganda bizottság

elnöke:

láncoş jános

a szot nemzetközi propaganda bizott-
ság vezetője

titkára:

szalai ferenc

a szot nemzetközi kapcsolatok osztálya
politikai munkatársa

tagjai:

dr. ágoston józsef

a szakszervezetek csongrád megyei ta-
nácsa vezető titkára

dr. dobi ferenc

a szot nemzetközi kapcsolatok osztálya
vezetője

egyed Mihály

a szakszervezetek tolna megyei tanácsa
vezető titkára

kovacsics jános

a szot munkavédelmi osztály alosztály-
vezetője

forgács pál

a vegyipari nemzetközi szövetség főtit-
kára

gedeon pál

a népszava főszerkesztő-helyettese

kazimity györgy

a szot központi iskola igazgatóhelyette-
se

kárpáti sándor

a művészeti szakszervezetek szövetsége
titkára

palotai károly

a szot társadalombiztosítási főigazga-
tóság helyettes vezetője

pécsi jánosné

a szakszervezetek elméleti kutató inté-
zete osztályvezetője

/folyt, köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4. /a szakszervezetek országos.....15. folyt/p

műszaki- gazdasági munkabizottság

elnöke:

ország ferencné

a szot alelnöke
a budapesti barmfifeldolgozó
vállalat főmérnöke

titkárai:

kiss józsef

a fejér megyei állami építőipa-
ri vállalat igazgatója

kanyó gyula

a szot közgazdasági osztály helyet-
tes vezetője

tagjai:

bajnay lászló

az ipari épülettervező vállalat
állami díjas mérnöke

bege tamás

a közép-dunántúli szénbányák, ajka
állami díjas frontmestere

dienes béla

a magyar villamos művek tröszt
osztályvezetője

dr. grofcsik elemér

a finomkerámia művek főmérnöke

dr. kilián józsef

a budapesti műszaki egyetem tanszék-
vezető docense

koszorus ferenc

a vasutasok szakszervezete főtitká-
ra

/folyt.köv ./

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.4./ a szakszervezetek országos.....16. folyt/p

dr. láng tibor

a gyógyszerkutató intézet igaz-
gatója

lorge györgyné

a telefongyár technológusa

nagy oszkár

a szakszervezetek nógrád megyei taná-
csa titkára

ollé paula

a növényolajipari vállalat
üzemvezetője

papp sándor

az ikarus karosszéria- és járműgyár
technológiai-fejlesztési osztály-
vezetője

philip miklós

a mtesz főtitkár-helyettese

dr. schmör géza

az omfm főosztályvezetője

schmall ferenc

a dél-alföldi erdő-és fafeldolgozó
gazdaság igazgatója

soltész géla

a kpm közuti igazgatóság igazgatója

dr. szabó gábor

a budapesti műszaki egyetem adjunktú-
sa

zahorán zoltánné

a budapesti közlekedési vállalat
osztályvezetője

dr. zádor györgy

a budapesti vegyiművek igazgatóhelyet-
tese

/mti/

-.-

-49-

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1. / a vezető szervek.....1.folyt/p

ezután a szakszervezetek országos tanácsa és a számvizsgáló bizottság megtartotta alakuló ülését. a szot titkos szavazással megválasztotta a szakszervezetek országos tanácsának elnökségét, titkárságát, a szot elnökét, alelnökeit, főtitkárát, és a titkárokat, továbbá a választott tisztségviselőket. nyílt szavazással megválasztotta a munkabizottságokat, és megerősítette tisztségükben az osztályok és intézmények vezetőit.

a számvizsgáló bizottság titkos szavazással megválasztotta elnökét és titkárát.

/folyt.köv ./

10.10/p

-50-

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1. / a vezető szervek.....2.folyt/p

a szot és a számvizsgáló bizottság alakuló ülése után a kongresszus nyílt üléssel folytatta munkáját.

földvári aladár ismertette a választások eredményeit.

/a szakszervezetek országos tanácsa tagjainak névsorát mai bkk.2-es kiadásunkon közöltük, az embargót feloldjuk, néhány kisebb technikai javítást még adunk.

a számvizsgáló bizottság tagjainak névsorát mai bkk. 3-as kiadásunkon közöljük. /

a szot elnökség tagjai:

elnök: földvári aladár

alelnökök: kiss károly
ligeti lászló
ország ferencné
pavlovszky ferenc

főtitkár: gáspár sándor

titkárok: duschek lajosné
gál lászló
herczeg károly
timmer józsef
virizlay gyula

/folyt köv ./

11.10/p

-51-

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1. /a vezető szervek..... 3.folyt/p

az elnökség további tagjai:

dr. biró györgyné	a textilipari dolgozók szakszervezete főtitkára
besenyei miklós	a postások szakszervezete főtitkára
brutyó jános	az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke
dajka ferenc	a vegyipari dolgozók szakszervezete főtitkára
fabók zoltán	a helyiipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete főtitkára
dr. füzi istván	az orvos- egészségügyi dolgozók szakszervezete főtitkára
gyöngyösi istván	az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete főtitkára
kimmel emil	a nyomda-, a papíripar és a sajtó dolgozóinak szakszervezete főtitkára
koszorus ferenc	a vasutasok szakszervezete főtitkára
kovács istván	a mezőgazdaság-, erdészeti és vízügyi dolgozók szakszervezete főtitkára
dr. krekács györgy	a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete főtitkára
dr. martos istvánné	a szakszervezetek budapesti tanácsa vezetőtitkára
méhes lajos	a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete főtitkára
petrák ferenc	a bőripari dolgozók szakszervezete főtitkára
dr. prieszol olga	a közalkalmazottak szakszervezete főtitkára

/folyt kv ./

11.15/p

- 52 -

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1./ a vezető szervek.....4.folyt/p

dr. siklós jános	a népszava főszerkesztője
simon antal	a bányaiipari dolgozók szakszervezete főtitkára
dr. tamás lászló	az élelmezésiipari dolgozók szakszervezete főtitkára
tóth istván	a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezete főtitkára
tóth józsef	a szakszervezetek borsod megyei tanácsa vezető titkára
tóth tiborné	a ruházatipari dolgozók szakszervezete főtitkára
vass imre	a művészeti szakszervezetek szövetsége főtitkára
dr. voksán józsef	a pedagógusok szakszervezete főtitkára

a titkárság tagjai:

földvári aladár

gáspár sándor

ducsek lajosné

gál lászló

herczeg károly

dr. siklós jános

timmer józsef

virizlay gyula

a szakszervezetek számvizsgáló bizottsága

elnöke: szabó antal

titkára: pandurovics józsef

/folyt köv ./
11.15/p

- 53 -

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1. / a vezető szervek.....5.folyt/p

az elnök bejelentette, hogy a szakszervezetek országos tanácsa kilenc állandó munkabizottságot alakított, amelynek feladata, hogy a szakszervezeti munka egy-egy területén tanácsadó jelleggel segítse a választott testület munkáját.

az egyes bizottságokban a szakszervezetek országos tanácsának tagjai, a szakszervezetek központi vezetőségének egyes tagjai és más szakemberek is részt vesznek. / a munkabizottságok tagjainak névsorát mai bkk. 4-es kiadásunkon közöljük./

a szakszervezetek országos tanácsa megerősítette tisztségükben a szot osztályainak és intézményeinek vezetőit.

a szot társadalombiztosítási főigazgatóság vezetője dr. bartos istván, a testnevelési és sportosztály vezetője berzi sándor, a szakszervezetek elméleti kutató intézetének igazgatója buza márton, a nőbizottság elnöke czerván mártonné dr., a nemzetközi kapcsolatok osztályának vezetője dr. dobi ferenc, a munkavédelmi osztály vezetője donáth béla, a közgazdasági osztály vezetője dr. jandek géza, a szot üdülési és szanatóriumi főigazgatóság vezetője kiss károly, a szot központi iskola igazgatója kohári józsef, a nemzetközi propaganda bizottság vezetője láncos jános, a „munka„ szerkesztőségének vezetője rozsmann istván, a népszava főszerkesztője, dr. siklós jános, a kulturális, agitációs és propaganda osztály vezetője simó tibor, a gazdasági igazgatóság vezetője dr. suth péter, a szervezési és káderosztály vezetője pedig vas jános .

/folyt köv ./

11.30/p

-54-

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1./ a vezető szervek.....6.folyt/p

az elnök a kongresszus nevében külön megköszönte azoknak a munkáját, akik eddig a szot, a szot elnökség vagy a számvizsgáló bizottság tagjaként dolgoztak, s most nem kerültek be ezekbe a testületekbe. külön méltatta somogyi miklós áldozatos tevékenységét, aki 1920 óta vesz részt a munkásmozgalomban, s aki 80. életévéhez közeledve most megvált a szakszervezetek számvizsgáló bizottságának elnöki tisztségétől. az elnök kérte őt, hogy a szakszervezetek országos tanácsának tagjaként továbbra is segítse gazdag tapasztalataival a szakszervezeti mozgalmat. a kongresszus jegyzőkönyvben rögzítette somogyi miklós érdemeit.

az elnök ezután rámutatott, hogy a kongresszus küldöttei és a meghívott vendégek nagy politikai felelősségérzettel és a szocializmus igaz ügye iránti elkötelezettséggel tanácskoztak. a magyar szakszervezeti mozgalom e nagy eszmecseréjén összegezték az eredményeket és a gondokat, kialakították a további tennivalókat, - meggyőződésünk - mondotta -, hogy a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusa eredményes munkát végzett. színvonalasan teljesítette feladatát, betöltötte funkcióját. tennivalóink világosak, most a cselekvésen van a hangsúly.

az elnök köszönetet mondott a külföldi testvérszakszervezeteknek, amelyek küldöttséggel képviseltették magukat a kongresszuson, továbbá a magyar szakszervezetek küldötteinek és a meghívott vendégeknek, akik munkájukkal, felszólalásaikkal elősegítették a kongresszus sikerét. köszönetet mondott a kongresszust előkészítő és segítő dolgozóknak, a sajtó, a rádió, a televízió munkatársainak.

az elnök tisztelettel és szeretettel köszöntötte a szakszervezeti tagságot, a négymillió szervezett dolgozót, akik az élet minden területén nap mint nap - sokszor nehéz körülmények között - részt vesznek a fejlett szocialista társadalom építésében. meggyőződését fejezte ki, hogy a következő öt esztendőben is számíthatnak a szakszervezetek vezető szervei a tagság egyetértésére, támogatására, a szakszervezeti mozgalom tisztségviselőinek, aktivistáinak cselekvő közreműködésére.

/folyt köv ./
11.50/p

-55-

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bkk. 1. hírünk / a vezető szervek.... / 1. bekezdése után az alábbi pótlást adjuk:

a szakszervezetek országos tanácsába megválasztott tagok összetétele tükrözi az iparági, ágazati szakszervezetek tagosságának számszerű arányát és összetételét, a dolgozók különböző rétegei megfelelő képviseletet kaptak.

a megválasztott szot tagoknak 34,3 százaléka nő, számarányuk tehát emelkedett.

a kor szerinti megoszlás azt mutatja, hogy képviselve vannak a sok évtizedes mozgalmi tapasztalattal rendelkező, idősebb tisztviselők és a fiatalok is. 30 évesnél fiatalabb a szot tagok 14 százaléka, 30-40 év közötti 17,9 százaléka, 41-50 év között van 37,2 százaléka, 51-60 év között van 21,7 százaléka és 60 évesnél idősebb 9,2 százaléka.

az eredeti foglalkozás szerinti megoszlás: ipari és mezőgazdasági munkás 73,9 százalék, műszaki értelmiségi és technikus 7,7 százalék, egyéb értelmiségi 8,7 százalék és alkalmazott 9,7 százalék. jelenteg is fizikai munkások 48-an, a szot tagok 23,1 százaléka.

már a felszabadulás előtt szakszervezeti tag volt a szot tagok 12,6 százaléka. a szot tagok közül egyetemi, főiskolai végzettsége van 55,1 százaléknak, érettségivel rendelkezik 22,2 százalék.

/folyt köv ./

12.05/p
v

-56-

Kongresszus
szot kongresszus

bkk.1. / a vezető szervek....8. folyt/p

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bkk.1./a vezető szervek.... / 3. folytatás.

gyöngyösi István-nál a funkció helyesen:

az építő-, fa- és építőanyagiparistb.

bkk. 2. / a szakszervezetek... / 4. folyt.

bugár Jánosné munkás, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, nyugdíjas

bkk.2. 10. folyt. munkát végzett.

Horváth István a kitüntetés neve helyesen: munka vörös zászló érdemrendjével kitüntetett.....stb.

bkk.2. 11. folyt. mondott a külföldi testvérszakszervezetek képviselőit magukat a Kongresszuson a magyar szakszervezetek küldötteinek és a

Jakab Sándor / dr.-t nem használja /! mondott a kongresszuson a sajtó, a rádió,

bkk.2. 12. folyt. kaszó pálné titkára, és szeretettel köszöntötte a szakszervezeti tagokat a helyi ipari és városgazdasági dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagjaként

bkk.2. 21. folyt. dr. Ranódy László filmrendezője, szervezeti mozgalom

a filmművészet és filmalkalmazottak szakszervezetének elnöke, valamint.....

bkk.2. u.e. folyt. a következő név helyesen:

Anna

bkk.2. 23. folyt. a 2. név helyesen:
Schmiedmayer Ede

/folyt köv ./
12.45/p

-57-

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bkk. 1. hírünk / a vezető szervek.../ 1. bekezdése után az alábbi pótlást adjuk:

a szakszervezetek országos tanácsába megválasztott tagok összetétele tükrözi az iparági, ágazati szakszervezetek tagosságának számszerű arányát és összetételét, a dolgozók különböző rétegei megfelelő képviselőket kaptak.

a megválasztott szot tagoknak 34,3 százaléka nő, szám-arányuk tehát emelkedett.

a kor szerinti megoszlás azt mutatja, hogy képviselve vannak a sok évtizedes mozgalmi tapasztalattal rendelkező, idősebb tisztségviselők és a fiatalok is. 30 évesnél fiatalabb a szot tagok 14 százaléka, 30-40 év közötti 17,9 százaléka, 41-50 év között van 37,2 százaléka, 51-60 év között van 21,7 százaléka és 60 évesnél idősebb 9,2 százaléka.

az eredeti foglalkozás szerinti megoszlás: ipari és mezőgazdasági munkás 73,9 százalék, műszaki értelmiségi és technikus 7,7 százalék, egyéb értelmiségi 8,7 százalék és alkalmazott 9,7 százalék. Jelenleg is fizikai munkások 48-an, a szot tagok 23,1 százaléka.

már a felszabadulás előtt szakszervezeti tag volt a szot tagok 12,6 százaléka. a szot tagok közül egyetemi, főiskolai végzettsége van 55,1 százaléknak, érettségivel rendelkezik 22,2 százalék.

/folyt köv ./

12.05/p
v

-56-

S Z O T K O N G R E S S Z U S

bkk.1. / a vezető szervek...8. folyt/p

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bkk.1./a vezető szervek.../ 3. folytatás.
gyöngyösi István-nál a funkció helyesen:

az építő-, fa- és építőanyagiparistb.

bkk. 2. / a szakszervezetek.../ 4. folyt.

bugár Jánosné munkás, a hazafias népfront országos tanácsának elnöke, nyugdíjas tisztségű tanácskötő.

bkk.2. 10. folyt. Horváth István a kitüntetés neve helyesen: munkát végzett.

munka vörös zászló érdemrendjével kitüntetett...stb.

bkk.2. 11. folyt.

a 4. név helyesen: magyar szakszervezetek küldötteinek és a

Jakab Sándor / dr.-t nem használja /! öntet mondott a kongresszuson a segítő dolgozóknak, a sajtó, a rádió,

bkk.2. 12. folyt.

Kaszó Pálné titkára, és szeretettel köszöntötte a szakszervezeti tagokat a helyi ipari és város gazdasági dolgozók szakszervezete központi vezetőségének tagja

bkk.2. 21. folyt.

dr. Ranódy László filmrendezője, szervezeti mozgalom a filmművészet és filmalkalmazottak szakszervezetének elnöke, valamint.....

11.50/ bkk.2. u.e. folyt. a következő név helyesen:

r a t k ó anna

bkk.2. 23. folyt. a 2. név helyesen:

s c h m i e d m a y e r ede

/folyt köv ./

12.45/p

-57-



kk.83. /külpolitikai ... folyt./ra

75. lempkongresszus - 59

76. rövid hírek

bkk.1. a vezető szervek.....9. folyt /p

78. két hír a közel-keletről

80. kissinger - biciosz

81. libanon - tüzszünet

82. libanon - tüzszünet

tanács /bizser munkás, a mecseki ércbányászati vállalat
állami díjas vajára, szocialista brigád-
vezető, /a kitüntetést kérjük
- v é g e kihagyni/

készült az mti külpolitikai szerkesztőségében

bkk.2. 27. folyt
dr. szador györgy lehet miklós
szerkesztette. köves tiber, német, gyula, lehet miklós, baracs
dénés, sebestyén tiber

22.15/ra

3. / a szakszervezetek számvizsgáló.../ 1. folytatás

láng páll okleveles könyvvizsgáló, az élelmiszeripari
gazdasági kutató intézet stb.

bkk. 4. /a szakszervezetek országos...../ 2. folyt.

horváth istván a kitüntetés helyesen: munka vörös zászló
érdemrendjével kitüntetett

tagok 12,6 százalékát szot tagok közül egyetemi, főiskolai
végzettsége van 55,1 százalékának, érettségivét rendelkezik

22,2 sz bkk.4. 3. folyt.

somogyi gyula a gazdaságkutató intézet igazgatója

bkk.4. 4. folyt.

a név helyesen: donáth béla

bkk.4. 7. folytatás

a név helyesen: terényi éva / varró barnáné/

bkk.4. 11. folyt.

a név helyesen: vass istvánné

/folyt köv ./

12.55/p

s z o t k o n g r e s s z u s

bkk.1./ a vezető szervek.....10.folyt/p

bkk.4. 12. folyt.

forgács páll a vegyipari- kőolajipari és rokonszakmabeli dolgo-
zók szakszervezetei nemzetközi szövetségének fő-
titkára

bkk.4. 15. folyt.

dr. profcsik elemér a finomkerámiaipari művek főmérnöke

bkk.4. 16. folyt.

dr. schmör géza az omfb főosztályvezetője

u.e.folyt. a név helyesen:

soltész b é l a

/mti/

--

13.20/p

-59-

v é g e

bb. 9. / mit ígér... 1. folyt./rj

a 2. műsorban 20.01-kor ötödik adásával jelentkezik a fiatal üzemi újságírók műsora. ebben a riporter, virágh andrás a vezetők és vezetettek viszonyát elemzi szociológiai dokumentumfilm közbeiktatásával 21.55-kor a „kathágót el kell pusztítani!”, című dán dokumentumfilm kerül képernyőre.

december 20-án, szombaton 16 órakor színesben láthatjuk moszkvából ----- a svédország-szovjetunió izvesztyija kupa jégkorong mérkőzést, majd a svédország-csehszlovákia davis kupa tenismérkőzés következik felvételtől stockholmból. 18.35-kr dr. trethon ferenc pénzügyminiszterhelyettes nyilatkozik a televízi munkatársainak a modern irányítás elveiről, a gondolatok a vezetés című sorozatban. 20.00 órakor vetítik a harcok a magányos cédrus országában című riport-dokumentumfilmet, chrudinák alajos munkáját. a hétben annakidején elhangzott riport a bejruti eseményekről foglalkozik. 22.20-kor kerül a nézők elé a napolj négy napja című többszörös nemzetközi díjas, magyarul beszélő olasz film. nanni loy klasszikus alkotása a fasizmus elleni harc egyik epizódját eleveníti fel.

december 21-én, vasárnap délután 16 órakor a szovjetunió-csehszlovákia ----- kupa izvesztyija kupa jégkorongmérkőzést közvetítik színesben moszkvából. ezután felvételtől láthatjuk a svéd ország-csehszlovákia davis kupatenismérkőzést stockholmból. /mti/

0

--

- 7 -

bb 10. a bkv közleménye

be/ny bs

1975. december 13.

december 16, 17, 18, 19 és 20-ára virradó éjjel 22 órától 4 óráig a iii. kerület frankel leó utcában végzendő munkák miatt a 11-es és a 17-es jelzésű villamosok helyett margit-híd és nagyszombat utca között, december 16, 17, 18, 19 és 20-ra virradó éjjel 23 órától 4 óráig a iv. kerület dózsa és györgy utcában végzendő munkák miatt a 12-es jelzésű villamosok helyett burtelep- pozsonyi út és rákospalota végállomás között, december 16-án és 19-én 9 órától 13 óráig az 50-es jelzésű villamos vonalán vágánycsere miatt kispeszt-villanytelep és szarvascsárda között, december 17-ről 18 -ra virradó éjjel 23 órától 4 óráig az 50-es jelzésű villamos vonalán, illetve az éjszaka közlekedő 52-es villamos helyett kispeszt-villanytelep és béke tér között december 17-ről 18 -ra virradó éjjel 22 órától 4 óráig a xx. kerület pacsirta telepen végzendő vágánycsere miatt a 13-es és 31-es jelzésű villamosok helyett határ út és pacsirta telep között, december 19-ről 20-ra virradó éjjel 20 órától 4 óráig, a gellért rakparton, illetve a döbrentei téren végzendő vágányjavítás miatt a 18-as jelzésű villamosok helyett gellért tér és szarvas tér között, a 9-es és 19-es jelzésű villamosok helyett gellért tér és batthyány tér között villamos viteldíjjal autóbuszokat közlekedtet. a bkv az utazóközönség megértését és szíves türelmét kéri./mti/

-. -

bb 11. kollégiumot avattak gyöngyösön

vid bh bs

1975. december 13.

250 személyes korszerű kollégiumot kapott gyöngyösön a vak bottyán jános műszeripari és gépészeti szakközépiskola. az új intézményt szombaton délelőtti ünnepélyes keretek között adta át rendeltetésének berényi józsef, a városi tanács elnöke.

a négyemeletes épület kényelmes otthont nyújt a szakközépiskola tanulóinak. a kollégiumhoz négyszáz adagos konyha, illetve étterem is tartozik.

heves megyében a negyedik ötéves terv 1330 kollégiumi hely létesítését irányozta elő, ezt a programot mintegy 400- al teljesítették./mti/

-. -
- 8 -

9.45 bh

10⁰⁰g

bb 12. hatszázan takarítják az utakat - nincs fennakadás a tömegközlekedésben

i don bh bs

1975. december 13.

a szombat reggeli hóeséssel szinte egyidőben láttak munkához, az utak tisztításához a köztisztasági hivatal emberei. az erőket elsősorban a hegyi főutvonalakra összpontosították. mintegy hatszázan takarítják és söprik a csuszós uttesteket. a munkát hatvan gép segíti, az utakat sós homokkal szórják fel. mint a köztisztasági hivatalnál elmondták, a meteorológiai intézettel állandó kapcsolatban vannak, naponta háromszor kapnak információt a várható időjárás alakulásáról.

a bkv diszpécser szolgálatától kapott tájékoztatás szerint a fővárosi tömegközlekedésben nincs fennakadás; a buszok, a trolis, a villamosok és a hév-szerelvények menetrendszerűen közlekednek./mti/

-. -

bb 13. mszbt küldöttség utazott moszkvába

be/ny bs

1975. december 13.

szombaton nagy mária főtitkár vezetésével moszkvába utazott az mszbt küldöttsége, hogy részt vegyen a szovjet-magyar baráti társaság iv. össz-szövetségi konferenciáján és aláírja a két társaság 1976-1977. évre szóló együttműködési egyezményét./mti/

-. -

bb 14. rendőrségi hírek

be/ny bs

1975. december 13.

bács- kiskun megyében tiszakécske belterületén szatmári jános 22 éves esztergályos helyi lakos személygépkocsijával szabálytalan előzés közben áttért az ut baloldalára és elgázolta nagy józsef 59 éves segédmunkás helyi lakost. a gyalogos olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt. a személygépkocsi vezetője ellen eljárás indult.

/folyt, köv/
10.30/ny

-9-

1130g

bb 14. / rendőrségi ...folyt/ny

hódmezővásárhely határában klincsik jános 50 éves művezető tiszaföldvári lakos személygépkocsijával figyelmetlen vezetés közben áttért a bal oldalra és nekiütközött egy tehergépkocsinak. klincsik jános a helyszínen meghalt.

veszprém megyében nagyvázsony belterületén molnár márton 24 éves villanszerelő pulai lakos motorkerékpárját figyelmen kívül hagyva vezetve, s elütötte az uttest jobb oldalán szabálytalan helyen haladó fekete lajos 49 éves szociális otthoni gondozott szociális lakost, majd megállás és segítségnyújtás nélkül továbbhajtott. a gyalogost súlyos állapotban szállították kórházba. a rendőrség molnár mártont elfogta és őrizetbevétele mellett indult ellene eljárás.

pécsett a mecseki ércbánya vállalat petőc iv-es aknájában lipóczi bertalan 30 éves vágár bakonyai lakos munka közben ráütött egy előző robbantásból visszamaradt töltetre, amely felrobbant. a baleset következtében lipóczi bertalan a helyszínen meghalt, és egy közelben dolgozó könnyebben megsérült. a vizsgálat szakértő bevonásával folyik. /mti/

öb 15. Lucázás a vasi falvakban

vid/kz/ny bs

1975. december 13.

sok évszázados népi hagyományt őriznek vas megye falvai. ilyen a december 13-i lucázás, amikor hajnalban kisebb, vagy serdülő fiúk, legények csoportokba verődve járják a házakat és ősi tréfás rigmusokkal kívánnak a ház népének sok szerencsét és jó egészséget. az idén is még a megye sok falujában lucáztak szombat reggel.

a lucázók szalmaköteggel a kézben kopogtattak az ajtókon és kérdezték: szabad-e lucázni, s elkezdtek kántálni. ennek sok szövegváltozata van, de mindegyikben szerepe van a bőségnek és a termékenység varázslás ősi hagyományának. így többek között azt kívánják: „ olyan széles szalonnájuk legyen, mint az ajtószárfa, annyi csibéjük legyen, mint a fűszál a réten, olyan hosszú kóbaszuk legyen, hogy kerítést lehessen vele fonni, annyi tojásuk legyen, mint a kövécs, annyi pinzük legyen, mint égen a csillag, „.

az ősi rigmusok mondása közben a lucázók a szalmát szétszórják a konyha kövén és az asztalon, amit a gazdának gondosan össze kell gyűjtenie, és az állatok alá tennie. az ilyen szalmán az állatok - a régi hiedelmek szerint - erősebbek lesznek, gyorsabban fejlődnek.

a lucázók pénzt kapnak, itallal, süteménnyel kínálják őket. /mti/

11.15/ny

-10-

12⁰⁰g

bb 16. dr. romány páál hazaérkezett a szovjetunióból

kg/pf/ny bs

1975. december 13.

szombaton hazaérkezett a szovjetunióból az a dr. romány páál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter vezette küldöttség, amely minszkben a kgst élelmiszeripari állandó bizottságának 25. ülésén vett részt. az ülés napirendjén a bizottság 1975. évi munkájának értékelése, az 1976. évi munkaterv megvitatása szerepelt, s emellett, egyebek között tanácskoztak az élelmiszeripar gyártásszakosítási kérdéseiről. /mti/

--

bb 17. határmenti telefonösszeköttetés magyarországgal és jugoszlávia között

be/ny bs

1975. december 13.

a posta december 15-én, hétfőn megnyitja a határmenti telefonforgalmat magyarországgal-jugoszlávia között. a pécs- eszék közötti összeköttetésen bonyolítják baranya megye 154 helységének kétirányú telefonforgalmát a jugoszláv határmenti helységekkel. a határmenti forgalom lehetővé teszi az érdekelt előfizetők beszélgetéseinek gyors kapcsolását. /mti/

--

bb 18. kihasználatlan szellemi energiák szabadultak fel - megtartotta évi közgyűlését a veszprémi akadémiai bizottság

vid/kz/ mné/ny bs

1975. december 13.

megélénkült a tudományos élet, s eddig kihasználatlan szellemi energiák szabadultak fel észak-és közép-dunántúlon a magyar tudományos akadémia veszprémi bizottságának három esztendővel ezelőtti történeti megszervezése óta - állapították meg a bizottság szombaton veszprémben megtartott 1975. évi közgyűlésén. a tanácskozáson, amelyen képviseltette magát a bizottság működési területéhez tartozó mind a hat megye, s résztvevett pap jános, az mszmp veszprém megyei bizottságának első titkára is, dr. belák sándor, a bizottság elnöke tartott beszámolót. mint többek között hangoztatta, a megalakulást követő első év a szervezés időszakára volt, azóta viszont már alapvetően a tudományos munka került az előtérbe.

/folyt. köv/
13.20/ny

-11-

13⁴⁵g

bb 18. kihasználatlanfolyt/ny

a bizottság hatókörébe tartozó hat közép-és északdunántúli megye tudományos életének fejlesztésére, a tudományos kutatások elősegítésére, koordinálására nyolc szakbizottság és számos munkabizottság alakult. a műszaki és a természettudományi ágakat összefogó bizottságok munkája mellett megélénkült a társadalomtudományokkal foglalkozó szakbizottságok munkája is. e területen különös jelentősége van, s éppen ezért a közgyűlésen is külön méltatták a környezetvédelmi és a tájhasznosítási szakbizottság tevékenységét. ez, mint rámutattak, több tudományág művelőinek munkáját koordinálva a balatonvidék és a tatai-medence védelmét iktatta elsődleges feladatai közé.

a veszprémi akadémiai bizottság hat megyét átfogó működési körzetében 400 kutatónak adott már zömében konkrét témák kidolgozására megbízást, de ennek csaknem a kétszeresére tehető az olyan kutatók száma, akiknek a témáit, eredményeit a bizottság lyukkártyarendszerű nyilvántartójában regisztrálták. a tudományos munka megélénkülését jelzi a bizottság legutóbbi pályázata is: 83 nevező 40 pályamunkát nyújtott be. a legjobbaknak a szombati közgyűlésen adta át dr. nemetz ernő, a bizottság alelnöke a pályadíjakat./mti/

bb 19. időjárásjelentés

1975. december 13.

bh bs

a meteorológiai intézet jelenti szombaton délben:

téli idő

európa-szerte az évszaknak megfelelő, vagy annál kissé enyhébb, de téli időjárás alakult ki. a skandináv államokban és a szovjetunió európai területén nagy kiterjedésű havazások, helyenként hófúvások vannak. de havazásokat jelentenek nyugat- és közép-európa térségéből is. a kárpát-medencében és környékén is átalakult az időjárás. a dél, délkelet felől áramló nedves levegő és az északnyugatról szivárgó hideg levegő a kárpát-medence fölött keveredik. ez kedvező feltételeket hoz létre a csapadék keletkezéséhez. ennek hatására váltotta fel országunkban is a hosszú, száraz időszakot, a csapadékos téli idő.

/folyt. köv./

- 12 -

13.30 bh

14⁰⁰g

bb 19. /időjárásjelentés ... folyt./ bh

hazánkban pénteken a déli és nyugati országrészben általában erősen, máshol változóan felhős volt az ég. elszórtan ködszítálás, ónos szitálás alakult ki. az erősen párás, ködös részeken napközben is csak mínusz 1, mínusz 4 fok volt, a naposabb részen kora délutánra plusz 3, plusz 4 fokra melegedett fel a levegő. az éjszakai órákban dél felől megnövekedett a felhőzet, így már csak az északkeleti országrészben volt erős a lehülés. ott hajnalban mínusz 7, mínusz 13 fok közötti hőmérsékleteket mértek. az ország többi részén hajnalban 0 és mínusz 5 fok közötti hőmérsékleteket mutattak a hőmérők.

a hajnali órákban dél felől havazás kezdődött. a reggel 7 óráig lehullott csapadékmennyiség azonban csak a dunántul déli részéig érte el a 3, az 1, 3 mm-t. délelőtt a havazás áterjedt az ország keleti és északi részére is. 11 órakor plusz 1 és mínusz 4 fok között volt a hőmérséklet.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke - 0.8 fok volt, a százéves átlagnál 1,9 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 2 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

várható időjárás vasárnap estig: tulnyomóan borult idő, megismétlődő havazás, havas eső, a déli megyékben időnként eső. mérsékelt változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 1, mínusz 6 fok között. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 0 fok körül.

a duna budapestnél : 162 cm. /mti/

-. -

bb 20. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke december 13-án, 13 óráig

1. felkészülés ezüstvasárnapra
2. pannonhalma könyvei
3. a szépirodalmi kiadó ujdonságai
4. megfigyelőhelyek a zalán
5. buzavetés
6. kgst együttműködés
7. cukorrépa a déltájról
8. hajnalmadarak a mecsekben
9. tv program
10. a bkv közleménye

/folyt köv/
13.45/ny

-13-

14⁰⁰g

bb 20. / a belföldifolyt/ny

11. kollégiumavatás
12. takarítják az utakat
13. mszbt küldöttség moszkvába
14. rendőrségi hírek
15. lucázás
16. román hazaérkezett a szu-ból
17. határmenti telefonösszeköttetés
18. a veszprémi akadémiai bizottság közgyűlése
19. időjárás
20. hírjegyzék /mti/

-.-

bb 21. egyedülálló műszaki megoldással: csőfektetés a duna-mederben

t don/ny bs

1975. december 13.

szombaton látványos esemény színhelye volt a duna csepel-szigeti része. hozzáfogtak az itteni partot és a hárossziget északi oldalát összekötő duna alatti csővezeték lefektetéséhez. a már korábban elkészített 500 méter hosszú mederbe 800 és 1200 milliméteres acél-, illetve öntöttvasvezeték helyezték el. a csöveket a parton hegesztették össze, amelyeket uszódaruk vontattak a dunai mederágyba. a munka a vízműfejlesztés történetében egyedülálló műszaki megoldásnak számít, tudniillik ilyen nagy átmérőjű vezetékkel ilyen hosszú - félkilométeres - folyó alatti ,, utvonalon,, Európában még sehol sem helyezték el.

mint a fővárosi vízműveknél elmondták, a duna alatti vezetéképítés jelentős része a főváros vízellátási programja megvalósításának. kapcsolódik ahhoz a nagyarányú munkálathoz, amely szigetujfalu térségében folyik. az itteni termelőtelep vizét ,, irányítják,, majd át a szigetszentmiklósi telepre, ahonnan tulajdonképpen a mostani duna alatti vezetékén érkezik majd a víz dél-budára. a szigetujfalui és a szigetszentmiklósi telep között több mint 21 kilométer hosszúságban fektetnek le 1800 milliméter átmérőjű vasbetonvezeték. ebből 17 kilométer már elkészült. a terv az, hogy a még hiányzó vezeték jövő év első hónapjaiban lefektetik, s ideiglenesen üzembehelyezik a gépházat. így a dél-budai kerületek 1976 nyarától naponta 30 ezer köbméterrel kapnak több vizet, mint jelenleg. 1978-tól a szigetujfalui vízmű kapacitása naponta 80 ezer köbméter lesz./mti/

-.-

13.45/ny

-14-

14¹⁰g

bb 22. megnyitott wanyek tivadar kiállítása

i ro/zsu/ny bs

1975. december 13.

wanyek tivadar, jugoszláviai magyar festőművész kiállítás nyitott meg szombaton a műcsarnok kamaratermében. a tárlaton a művészek az utóbbi évek terméséből válogatott mintegy 60 festménye szerepel. frank jános művészettörténész megnyitójában méltatta wanyek tivadar művészetét, amelyet geometrikus szerkesztésmód, a vajdasági folklór ihletése és ábrázolásának igénye jelleméz. a kiállítás ünnepélyes megnyitóján jelen volt művészeti életünk számos ismert személyisége./mti/

-.-

bb 23. fellendülőben a kórusmozgalom - a kóta közgyűlése

t ro/zsu/ny bs

1975 december 13

eredményes tevékenységéről számolt be szombaton maróti gyula, a kórusok országos tanácsának főtitkára, a tanács fészek klubban megtartott közgyűlésén. 1970 - óta növekedett az amatőr zenei együttesek száma és szerepe, s a kórusszervezetek eredményesen irányították az énekkarok, népdalkörök, és zenekarok bontakozó mozgalmát, amelyet itthon és külföldi fórumokon elért eredmények is fémjeleznek. a kótá-nak a közművelődésben, a szocialista zenekultúra kibontakoztatásában igen lényeges, egyedülálló szerepe van, s a következő években tovább kívánják növelni az aktív zenélők taborát. célul tűzték ki a zenei hagyományok ápolását, a műsorválasztásban és az előadásmódban a korszerűséget jelölték meg követendő példaként.

az amatőr kórusmozgalom fellendülőben van. néhány év alatt falusi népdalkörök száza alakultak, s igéretes jelei vannak, hogy a hangszeres zenélés területén is hasonló élénkülés indul. bővíteni kívánják a fellépési lehetőségek választékát. törekednek a munkásság zenei hagyományainak teljes feltárására, segítenek abban, hogy az élvonalbeli amatőr együttesek még szorosabb kapcsolatokat építsenek ki hivatásos együttesekkel. a mozgalom nagy nyeresége lenne, ha még több hivatásos művész támogatná az amatőr mozgalmat. a kótá-nak, valamint számos megyei és fővárosi kórusszervezetnek része van abban, hogy az amatőr zenei mozgalom jelentős mértékben fejlődött, és együttesei mind több figyelemreméltó sikert érnek el.

/folyt.köv/

-15-

14.00/ny

14¹⁵g

bb. 23. /fellemlendülőbenfolyt/ny

az elmúlt időszakhoz hasonlóan a jövő év is bővelkedik nemzetközi és országos jellegű rendezvényekben. budapest, szolnok és veszprém lesz a vándor sándor fesztiválnak házigazdája, és ismét megrendezik debrecenben a bartók béla kórusversenyt. pécs kamarakórus fesztiválnak ad otthont, sopron rendezi a muzsikáló kamarakórusok ii. országos fesztiválját, komlón pedig hazánk gyermekkórusai találkoznak./mti/

-.-

bb 24. átadták a 15 éves lakásfejlesztési terv egymilliomodik lakását

vid kz mné bh bs

1975. december 13.

egy nagyszerű terv végrehajtásának kiemelkedő eseménye történt meg szombaton győrött: ott készült el, illetve ott adták át ünnepélyes külsőségek között a 15 éves lakásfejlesztési terv egymilliomodik lakását. a nevezetes családi otthon az iparyáros új negyedében, a már 30 000 lakosu ady endre lakótelep egyik 11 szintes épületében található. a győri házgyárban készült elemekből szerelték össze.

az egymilliomodik lakás elkészülte, átadása alkalmából szombaton a győri városi tanács székházának dísztermében ünnepséget rendeztek. az érintett tárcák, a város és a megye vezetői részvételével lezajlott ünnepséget lombos ferenc, a győr-sopron megyei tanács elnöke nyitotta meg, majd havasi ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese mondott beszédet. mindketten méltatták az egymillió lakás felépítéséről intézkedő határozat jelentőségét, s azt hangsúlyozták, hogy e nagyszabású terv végrehajtása méltán jelképezi a fejlett szocializmust építő magyar társadalom eredményeit, sikereit is. az egymillió lakás-beruházásnak együttes értéke, mint elmondták, meghaladja a 400 milliárd forintot. a nagyszabású építkezések során a főváros több kerülete mellett egész sor vidéki város és üdülőterület kapott egészen új arculatot.

az ünnepség keretében havasi ferenc miniszterelnökhelyettes, valamint bondor józsef, építésügyi és városfejlesztési miniszter kitérítésekkel adott át az egymillió lakás felépítésében kitűnt műszaki és fizikai dolgozóknak. az ünnepség résztvevői ezután megtekintették azt az épületet, amelyben az egymilliomodik lakás található. ott sárosi jános, a győr-sopron megyei állami építőipari vállalat igazgatója rövid tájékoztatót adott a megjelenteknek a vállalat munkájáról, majd bondor józsef átadta az egymilliómodik lakás kulcsait kakics istvánnak, a rába magyar vagon- és gépgyár munkásának és feleségének. a háromszoba-hallos lakásnak hét lakója lesz, a kakics házaspárnak ugyanis öt gyermeke van./mti/

- 16 -

14.00 bh

1420 g

bb 25. kgst szekcióülés egerben - négy szabványosítási ajánlást egyeztettek

vid/kz/ny bs

1975. december 13.

a kgst gépipari állandó bizottságának 13. energetikai gépgyártás szekciója december 8-13. között egerben tartotta meg 17. ülését. a tanácskozáson résztvett bulgária, csehszlovákia, jugoszlávia, lengyelország, a német demokratikus köztársaság, magyarország, románia és a szovjetunió delegációja. a 13. szekció munkája szombaton a tanácskozás jegyzőkönyvének aláírásával zárult.

pavel oszipovics szirij, a szovjetunió energetikai gépgyártási miniszterhelyettese, a 13. szekció elnöke az mti munkatársának adott nyilatkozatában elmondta, hogy az egy hétig tartó egri tanácskozáson megvizsgálták a műszaki tudományos együttműködés, a szabványosítás kérdéseit, valamint a 13. szekció tevékenységének programját. hozzátette, hogy a kgst tagországok ezuttal 4 szabványosítási ajánlást egyeztettek és széles körű - 1980-ig terjedő - programot fogalmaztak meg az energetikai gépgyártás kgst szabványainak kidolgozására.

a 17. ülésen ezenkívül jóváhagyták a 13. szekció 1976.évi munkatervét is.

p. o. szirij a továbbiakban rámutatott, hogy a kgst tagországok energetikai gépgyártás terén nagy előrelépést jelent az, hogy 1975. novemberében az érdekelt tagországok aláírták az energetikai berendezésekre vonatkozó sokoldalú gyártás-szakosítási és kooperációs egyezményt./mti/

-.-

bb 26. új könyvtár somlószerzősön

vid/kz/ny bs

1975. december 13.

az új somlószerzősi felszabadulási emlékkönyvtár felavatásával szombaton könyvtári hét kezdődött veszprém megye ajkai járásában. az ünnepségen horváth jános, az mszmp veszprém megyei bizottságának titkára mondott beszédet. hangoztatta, hogy a közművelődési határozat megjelenése óta dinamikusabb a könyvtárak fejlesztése. az elmúlt évben négy új könyvtár nyílt az ajkai járás területén, s a most kezdődő könyvtári héten is újabb négyet avatnak fel. az új művelődési intézmények - mint mondotta - a közművelődés hasznos otthonai lettek. jelenteg az ajkai járás lakosságának csaknem 30 százaléka olvasó tagja a könyvtáraknak.

a járási könyvtári hét keretében - a továbbiakban - több órá-olvasó találkozót, tudományos előadást és renghagyó irodalmi órát rendeznek./mti/

14.08/ny

1425 g

bb 27. a munkásfiatalok versmondó versenyének borsodi döntője
vid/kz/ny bs 1975 december 13

szombaton a miskolci római sándor művelődési központban megtartották a munkásfiatalok harmadik országos versmondó versenyének borsod megyei döntőjét. az elődöntők több mint 400 résztvevője közül 53-an jutottak a szombaton lezajlott döntőbe, s egy kötelező és egy szabadon választott vers elmondásával versengtek az elsőbbségért. a legjobb öt versmondó képviseli borsod ifjúságait a salgótarjánban áprilisban megtartandó országos versenyen./mti/

--

bb 28. hazaérkezett berlinből

be um bs 1975. december 13.

az a delegáció, amely nádor györgynek, az állami ifjúsági bizottság titkárának vezetésével tartózkodott a német demokratikus köztársaságban. a küldöttséget fogadta siegfried lorenz, a nszep osztályvezetője és egon krenz, a fdj első titkára. a látogatás során aláírták az állami ifjúsági bizottság és ndk-beli testvérszerve közötti öt évre szóló együttműködési megállapodást./mti/

--

bb. 29. a szot elnökségének fogadása

t/sl/tr/rj la 1975. december 13.

a szot elnöksége a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusa alkalmából szombat délután a parlamentben fogadást adott a szakszervezetek ujonnan megválasztott vezető szervei és tisztségviselői, továbbá a kongresszus külföldi vendégei tiszteletére.

a fogadáson megjelent kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára, biszku béla, az mszmp központi bizottságának titkára, fock jeno, gáspár sándor, a szot főtitkára, németh károly, az mszmp központi bizottságának titkára, a politikai bizottság tagja pullai árpád, a központi bizottság titkára és brutyó jános, az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke.

a szot ujonnan megválasztott elnöksége nevében gáspár sándor üdvözölte a fogadás résztvevőit, és köszönetet mondott a kongresszus sikere érdekében kifejtett munkáért.

kádár jános meleg szavakkal méltatta a kongresszus munkáját és sok sikert kívánt a négy millió szervezett dolgozó képviselőinek tanácskozásán meghatározott tennivalók végrehajtásához, a fejlett szocialista társadalom építését és a proletárinternacionalizmus elmélyítését szolgáló feladatok megoldásához. /mti/

--

bb 30. dr. orbán lászló

pf um ihi la

1975. december 13.

kulturális miniszter szombaton hazaérkezett csehszlovakiából.
/mti/

--

bb 31. öregek napja csongrádban

vid/um kz la

1975. december 13.

a csongrád megyei üllés község művelődési házában szombaton rendezték meg több mint 300 nyugdíjas szövetkezeti gazda részvételével a már hagyományos öregek napját. a helyi közös gazdaság vezetői köszöntötték az idős embereket, köztük név szerint is a tsz alapító tagjait. óvodások és általános iskolai tanulók színes műsorral - énekkel, versekkel, szórakoztatták a meghívottakat. a gazdaság ebéden látta vendégül és megajándékozta egykori dolgozóit, a termelőség szövetkezeti mozgalom uttörőit./mti/

--

bb 32. új bekötőút baranyában

vid/um kz la

1975. december 13.

az aprófalvas baranyában öt új bekötőutat adnak át december végéig. közülük a legelső most készült el: a 250 lakosú vázsnokot kapcsolta be a pécs-sásdi útba. mindeddig csupán egy keskeny, elhasználódott járda és egy nem kevésbé rossz állapotban levő földút kötötte össze a települést az anyaközséggel, sásddal. most nyolc méter széles aszfaltut huzódik. a mecseki hegyhát völgyeiben és tizennyolc méter hosszú betonhid iveli át a baranya-csatornát. az új ut mintegy hétmillió forintba került. a községben autóbusz-fordulót is kialakítottak, ami lehetővé teszi, hogy bekapcsolják a távolsági autóbuszjáratokba./mti/

--

- 19 -

17.40/um

lyus

bb 27. a munkásfiatalok versmondó versenyének borsodi döntője

vid/kz/ny bs

1975 december 13

szombaton a miskolci római sándor művelődési központban megtartották a munkásfiatalok harmadik országos versmondó versenyének borsod megyei döntőjét. az elődöntők több mint 400 résztvevője közül 53-an jutottak a szombaton lezajlott döntőbe, s egy kötelező és egy szabadon választott vers elmondásával versengtek az elsőbbségért. a legjobb öt versmondó képviseli borsod ifjumunkásait a salgótarjánban áprilisban megtartandó országos versenyen./mti/

--

bb 28. hazaérkezett berlinből

be um bs

1975. december 13.

az a delegáció, amely nádor györgynek, az állami ifjusági bizottság titkárának vezetésével tartózkodott a német demokratikus köztársaságban. a küldöttséget fogadta siegfried lorenz, a nszep osztályvezetője és egon krenz, a fdj első titkára. a látogatás során aláírták az állami ifjusági bizottság és ndk-beli testvérszerve közötti öt évre szóló együttműködési megállapodást./mti/

--

bb. 29. a szot elnökségének fogadása

t/sl/tr/rj la

1975. december 13.

a szot elnöksége a magyar szakszervezetek xxiii. kongresszusa alkalmából szombat délután a parlamentben fogadást adott a szakszervezetek ujonnan megválasztott vezető szervei és tisztségviselői, továbbá a kongresszus külföldi vendégei tiszteletére.

a fogadáson megjelent kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára, biszku béla, az mszmp központi bizottságának titkára, fock jános, gáspár sándor, a szot főtitkára, németh károly, az mszmp központi bizottságának titkára, a politikai bizottság tagja pullai árpád, a központi bizottság titkára és brutyó jános, az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke.

a szot ujonnan megválasztott elnöksége nevében gáspár sándor üdvözölte a fogadás résztvevőit, és köszönetet mondott a kongresszus sikere érdekében kifejtett munkáért.

kádár jános meleg szavakkal méltatta a kongresszus munkáját és sok sikert kívánt a négy milliós szervezett dolgozó képviselőinek tanácskozásán meghatározott tennivalók végrehajtásához, a fejlett szocialista társadalom építését és a proletárinternacionalizmus elmélyítését szolgáló feladatok megoldásához. /mti/

--

bb 30. dr. orbán lászló

pf um ihi la

1975. december 13.

kulturális miniszter szombaton hazaérkezett csehszlovakiából. /mti/

--

bb 31. öregek napja csongrádban

vid/um kz la

1975. december 13.

a csongrád megyei üllés község művelődési házában szombaton rendezték meg több mint 300 nyugdíjas szövetkezeti gazda részvételével a már hagyományos öregek napját. a helyi község gazdaság vezetői köszöntötték az idős embereket, köztük név szerint is a tsz alapító tagjait. óvodások és általános iskolai tanulók színes műsorral - énekekkel, versekkel, szórakoztatták a meghívottakat. a gazdaság ebéden látta vendégül és megajándékozta egykori dolgozóit, a termelőszövetkezeti mozgalom uttörőit./mti/

--

bb 32. új bekötőút baranyában

vid/um kz la

1975. december 13.

az aprófalvas baranyában öt új bekötőutat adnak át december végéig. közülük a legelső most készült el: a 250 lakosú vázsnokot kapcsolta be a pécs-sásdi útba. mindeddig csupán egy keskeny, elhasználdott járda és egy nem kevésbé rossz állapotban levő földút kötötte össze a települést az anyaközséggel, sásddal. most nyolc méter széles aszfaltut huzódik. a mezei hegyhát völgyeiben és tizenkilenc méter hosszú betonhíd iveli át a baranya-csatornát. az új út mintegy hétmillió forintba került. a községben autóbusz-fordulót is kialakítottak, ami lehetővé teszi, hogy bekapcsolják a távolsági autóbuszjáratokba./mti/

--

- 19 -

17.40/um

17.40

bb 33. 100 000 méter olaj- és gázkut - teljesítették éves tervüket a szegedi kutfurók

vid/um kz la 1975. december 13.

teljesítették idei tervüket, együttesen 100 000 méter olaj- és gázkutát mélyítették a szegedi szénhidrogén medence kutfurói. az országos kőolaj és gázipari tröszt nagy-alföldi kutató és feltáró üzemének 38 szocialista és szocialista címért dolgozó brigádja elsősorban a már feltárt területeken készítette a növekvő olaj és földgáztermeléshez szükséges új kutakat. csak kisebb részük - 20 000 méternyi furás - irányult további mezők kutatására./mti/

-. -

bb 34. tárlat a szilády-galériában

vid/um kz la 1975. december 13.

a kiskunhalasi szilády-galériában sorra rendezik a mai képzőművészeket bemutató tárlatokat. a népszerű művészeti program folytatásaként szombaton fabók gyula derkovits-díjas festőművész alkotásai kerültek közönség elé./mti/

-. -

bb 35. lapis andrás tárlata szegeden

vid/um kz la 1975. december 13.

a szegedi november 7 művelődési központban szombaton megnyílt lapis andrás szobrászművész tárlata. a fiatal alkotónak ez az első önálló kiállítása. bemutatkozó tárlatán száz bronz-érméjét, 14 kisplasztikáját, figurális kompozícióját és három életnagyságu, szeged tereire „álmodott”, gipszszobrát tekintetik meg az érdeklődők./mti/

-. -

17.45/um

- 20 -

1750

o

bb 36. salamon györgy kiállítása

vid/um kz la

1975. december 13.

a makói józsef attila könyvtár olvasótermében szombaton megnyílt salamon györgy festőművész kiállítása. a kísérletező kedvű művésznek 28 különböző technikával készült alkotása került a közönség elé./mti/

-. -

bb 37. kollár györgy festőművész kiállítása

vid/um kz la

1975. december 13.

kollár györgy festőművész legújabb olajfestményeiből és grafikáiból rendezett kiállítást nyílt szombaton az esztergomi petőfi művelődési központban./mti/

-. -

bb 38. fiatal művészek kiállítása nagybátonyban

vid/um k z la

1975. december 13.

a fiatal képzőművészek stúdiójának két tagja - tenk lászló festőművész és szabó lászló grafikus - alkotásaiból rendeztek kiállítást nagybátonyban. a bányászváros művelődési házában szombaton megnyílt tárlaton tenk lászló tizenhárom olajképét és szabó lászló huszonöt grafikáját láthatják az érdeklődők./mti/

-. -

felhasználható 19 órától !

bb 39. szabadkai művészek vendégszereplése szegeden

vid/um kz la

1975. december 13.

szombaton este a szegedi nemzeti színházban vendégszerepelt a szabadkai népszínház szerb-horvát tagozata. a jugoszláviából érkezett művészek goldoni: halászperpatvar című komédiáját mutatták be vjekoszlav vidosevics rendezésében. a közönség többsége délszlávok által lakott bács-kiskunbékés és csongrád megyei falvakból érkezett az előadásra. megtekintették a szeged testvérvárosából - szabadkáról - érkezett művészek vendégjátékát a szegedi egyetemeken tanuló jugoszláviai fiatalok és a szegedi tanárképző főiskola szláv nyelvszakos hallgatói is./mti/

-. -

- 21 -

17.48/um

1800

bb 40. időjárásjelentés

um la

1975. december 13.

a meteorológiai intézet jelenti december 13-án,
szombaton este:

téli idő

várható időjárás vasárnap estig: túlnyomóan felhős, helyenként borult idő, megismétlődő havazással, főként délen havasesővel, esetleg esővel. mérsékelt, időnként megélénkülő szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet 0 fok körül.
/mti/

--

bb. 41. Lottó nyereményjegyzék

rj la

1975. december 13.

a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint az 50. játékhéten a lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

5 találatot 2 fogadó ért el. nyereményük egyenként 1,408.981.- ft,

4 találatos szelvénye 398 fogadónak volt, nyereményük egyenként 7.080.- forint,

3 találata 17.635 fogadónak volt, nyereményük egyenként 160.- ft.

a 2 találatos szelvények száma 320.454 db, ezekre egyenként 11.- forintot fizetnek. /mti/

--

bb. 42. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig

rj la

1975. december 13.

21. csőfektetés a dunamederben

22. wanyek tivadar kiállítása

23. a kótközgyűlése

24. átadták a 15 éves lakásfejlesztési terv egymilliomodik lakását

25. kgst szekcióülés egerben

/folyt.köv./

21.00 rj

-11-

21⁰⁵

bb. 42. / a belföldi szerkesztőség... 1. folyt./rj

26. új könyvtár somlószerződés
 27. munkásfiatalok versmondó versenye
 28. hazaérkezett berlinből a állami ifjusági bizottság delegációja
 29. a szot elnökségének fogadása
 30. hazaérkezett dr. orbán lászló
 31. öregek napja csongrádban
 32. új bekötő út baranyában
 33. szegedi kutfurók
 34. tárlat a szilády galériában
 35. lapis andrás tárlata
 36. salamon györgy kiállítása
 37. kollár györgy kiállítása
 38. fiatal művészek kiállítása nagybátonyban
 39. szabadkai művészek vendégszereplése szegeden
 40. időjárásjelentés
 41. lottó nyereményjegyzék
 42. hírojegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor

21.00 rj

-13-

21¹⁸